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Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b. 
Tel.: +36 94 310 034 

www.allatorvos-szombathely.hu 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva:  
H–P 08.00–20.00, Szo–V 09.00–18.00

ÁLLATPATIKA, KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ 

A Vasi Korall Kft. takarító munkatársakat keres a szombathelyi 
TDK gyárban végzendő takarítási feladatok ellátására 

• egy és két műszakos valamint csak délutános  
akár részmunkaidős kézi takarításra 

• két műszakos és csak délutános gépi takarításra 

Határozatlan idejű munkaszerződés, próbaidő letelte után  
étkezési hozzájárulás, negyed éves prémium. 

Érdeklődni lehet: 
Telefonon: 70/594 4224 • E-mail: veghadam@vasikorall.hu



Kötelező ebösszeírás 
A törvényi előírásoknak megfelelően ismételten 
ebösszeírás tartanak az idei évben Szombat-
helyen: az adatszolgáltatási kötelezettség ki-
terjed a már korábban bejelentett kutyákra is, 
tehát akik a korábbi évek ebösszeírásainál 
vagy a jelen ebösszeírást megelőzően a be-
jelentésnek eleget tettek, azok is ismételten 
kötelesek a jogszabályban meghatározott ada-
tokat az önkormányzat rendelkezésére bo-
csátani. A kutyatulajdonosoknak az adatlapot 
(több kutya esetén mindegyikről külön) idén 
december 31-ig az önkormányzathoz elekt-
ronikus úton kell benyújtaniuk. Az adatlap on-
line elérhető az ebosszeiras.szombathely.hu 
oldalon. Amennyiben valakinek nincs lehető-
sége az adatlap online kitöltésére, úgy a be-
jelentés személyesen is megtehető, a Polgár-
mesteri Hivatal (9700 Szombathely, Kossuth 
Lajos utca 1–3.) ügyfélszolgálatánál, ahol se-
gítenek a bejelentésben. A bejelentéshez szük-
séges az eb Kisállategészségi Könyve (oltási 
könyv), amelynek hiányában a bejelentést nem 
lehet megtenni. A kitöltéssel kapcsolatban 
az érdeklődők tájékoztatást kaphatnak a (94) 
520-247-es és a (94) 520-364-es telefonszá-
mon az alábbi időben: hétfő 8.00–12.00, szerda 
8.00–12.00, csütörtök 8.00–12.00 között. 
 
Klubnyitó 
November közepe óta várja a fiatalokat a Já-
szai Ifjúsági Klub a volt Gyermekek Háza épü-
letében. Az ünnepélyes megnyitót múlt pén-
teken tartották a karácsonyi díszbe öltöztetett 
közösségi térben. A Pálos Károly Szociális 
Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 
égisze alatt működő klub a városban máso-
dikként nyitotta meg kapuit az ifjúság előtt. 
A korábban meghirdetett logópályázat ered-
ményhirdetésével kezdődött az ünnepélyes 

avató. Öt pályamű érkezett, egytől egyik kreatív 
ötletek. A nyertes Dobos Botond lett, az általa 
kreált logót használja majd hivatalosan az if-
júsági klub. Németh Ákos tanácsnok elmondta, 
bízik benne, hogy a környéken élő fiatalok 
közül egyre többen látogatnak majd el ide, 
és vesznek részt a színes programokon, kö-
szöntőbeszédében erre biztatta az ifjúságot. 
Rettegi Márk klubvezető arról számolt be, 
a környéken élő 10–14 éves fiatalok számára 
szeretnénk lehetőséget biztosítani arra, hogy 
a szabadidejüket jó társaságban, hasznosan, 
biztonságos közegben töltsék el. A látogatókat 
hétfőnként fél három és fél 6 között várják, 
a későbbiekben kirándulást, sportversenyeket 
és egyéb, szabadtéri programokat is terveznek.  
 
Nyugdíjas orvosok köszöntése 
Arany-, gyémánt- és vasdiplomás orvosokat 
köszöntöttek a Megyeháza dísztermében ked-
den délután. 30-an kaptak elismerést a 12. al-
kalommal megrendezett Nyugdíjas Orvosok 
Napja alkalmából. Az eseményt a helyi Orvosi 
Kamara, a megyei közgyűlés és a szombat-
helyi önkormányzat közösen szervezte. Kovács 
László, a Kamara Vas Megyei Területi szer-
vezetének elnöke megköszönte azoknak a kol-
légáknak a munkáját, akik a nyugdíj mellett 
is folytatják tevékenységüket. Az aktív orvosok 
között 20% a 70 év felettiek aránya. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Aktív időskor: elmarad az előadás 
Az „Aktív időskor Szombathelyen” program-
sorozat keretében december 13-ra (14 óra) 
a Weöres Sándor Színházba meghirdetett Ge-
orges Feydeau: Bolha a fülbe című színházi 
előadás elmarad. A pótelőadás időpontja 2024. 
január 30. 14 óra. A kiosztott jegyek a póte-
lőadáson felhasználhatók. 
 
Joska-Ola 50 
Egy hétre a Városházára költözött a Joskar-
Ola 50 című fotó- és dokumentumkiállítás, 
ami a lakótelep születésnapja alkalmából ko-
rábban a horvát iskolában debütált. Egy la-
kótelepen igazi közösségben él az ember, va-
lódi történelmi időutazás ez a válogatás, amit 
mindenkinek érdemes megnéznie, aki kötődik 
a városrészhez – mondta a megnyitón Horváth 
Soma alpolgármester. Kelemen Krisztián, 
a körzet képviselője megköszönte a Joskar-
Ola Lakótelepért Alapítvány munkatársainak, 
Bődi Líviának, a városszépítő egyesület el-
nökének és a Berzsenyi könyvtár dolgozóinak 
a kutatómunkát, melynek eredményeképpen 
fotók és régi újságcikkek tanúskodnak a la-
kótelep elmúlt fél évszázadáról.  
 
Perintparti sétány, parkolás 
Súlykorlátozást vezet be az önkormányzat 
a Bartók Béla körút 40. – Rohonci út – Perint-
parti sétány által határolt területen várakozó 
gépjárművekre vonatkozóan. Rendszeresen 
probléma ugyanis, hogy nagyméretű járművek 
foglalják el a parkolókat az ott lakók autói elől. 
A városstratégiai bizottság úgy döntött, kiegé-
szítő táblával jelzik, hogy 3,5 tonna megengedett 
legnagyobb össztömeget meghaladó teher-
gépkocsik nem tartózkodhatnak az övezeten 
belül este 7 és reggel 8 óra között. A határozat 
végrehajtási határideje 2024. január 15. 

Reumatológiai szakrendelés 
Dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 

gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása, gyógyszeres vagy injekciós kezelése 

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely Sorok utca 24-25. • Bejelentkezés, időpontfoglalás: +36-30-8320320 • www.martinusmedicus.hu
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Szombat délután a Berzsenyi téren hó-
esésben, ünnepi liturgia keretében gyúj-
tották meg az első gyertyát a város ad-
venti koszorúján. 
 
„Várakozással, örömmel és felkészüléssel 
teli időszak közeledik” – köszöntötte az egy-
begyűlteket Kéner Balázs, a Polgármesteri 
Kabinet kommunikációs vezetője. Az adventi 
koszorú gyertyáinak sorra fellobbanó lángja 
szimbolizálja a növekvő fényt, melyek elve-
zetnek karácsony ünnepéhez, mondta el, 
majd az egyházak képviselőit ökumenikus 
szertartás megtartására kérte fel. – Ebben 
a városban a lélek elcsendesedésére is van 
igény, arra, hogy valami nagyobb történjen 
az életünkben, mint amit mi, emberek el tu-
dunk érni – mondta Jakab Bálint református 
lelkész. Hogy valaki, aki örökkévaló, és eljött 
egyszer az időben nekünk adva szeretetét, 
eljön újra – és emlékeztet. Arra, hogy em-
berek vagyunk, segítségre szorulunk, s hogy 
az életünk több annál, ami test, ami emberi. 
Eljön ezen az adventen is, mert szeretne 
a közelünkben lenni a készülődésben – zárta 

szavait a lelkész. Az adventi koszorú első 
gyertyáját dr. Nemény András polgármester 
gyújtotta meg. A liturgiában, melyet a hóesés 
varázsolt igazán meghitté, közreműködött 

Steindl-Papp Judit lelkész, a Szombathelyi 
Evangélikus Egyházközség képviselője és 
Bodorkós Áron, a Szombathelyi Egyházmegye 
iskolalelkésze.

Tp

FELLOBBANT AZ ELSŐ LÁNG
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A Berzsenyi téren helyezték el a város adventi koszorúját

Az idei év nagy meglepetése egészen 
december 26-ig közlekedik majd. Ám 
nem mindig ugyanazon a vonalon, gya-
korlatilag bárhol és bármikor felbuk-
kanhat, így a karácsony előtti időszakban 
bárki utazhat majd Rudolffal. 
 
Idén is összefogott az önkormányzat, a Savaria 
Turizmus Kst. és a Blaguss Agora Hungary Kst., 
hogy az adventi időszakban ünnepi hangulatot 
varázsoljanak Szombathelyre. Ahogy tavaly, úgy 
most is karácsonyi köntösbe bújtatták az egyik 
buszvárót a Thököly utcában, ám ezúttal a ka-
rácsonyi szoba helyett egy karácsonyi utcarész-
letet varázsoltak a váróba. De a plüsskanapé 
idén sem maradhatott el. Ebben a buszmegál-
lóban várta a sajtó képviselőit és az érdeklődőket 
dr. Nemény András polgármester, Horváth Soma 
alpolgármester és Grünwald Stefánia, a Savaria 
Turizmus Kst. ügyvezetője egy nappal Mikulás-
nap előtt. Ekkor indult el ugyanis az idei év nagy 
meglepetése, a fényárba öltöztetett busz. Több 
heti tervezés és két napig tartó beöltöztetés ered-
ményeként született meg Rudolf: kapott piros 
orrot és LED-szalagokat, na meg matricákat, kívül 

is, belül is. „Az adventi várakozás egy újabb ál-
lomásához érkeztünk. Ez egy szimbolikus busz, 
hiszen kicsit kívül is, belül is fényes. Olyan, mint 
az ünnep: felkészítjük magunkat, az otthonunkat, 
a családunkat kívülről, hogy aztán megéljük 
a fényt belülről is” – mondta a polgármester. 

Rudolf egészen december 26-ig közlekedik 
a szombathelyi utakon, hogy egy kicsit min-
denhova elvigye a fényt, az örömöt, az ünnepi 
érzést. Hiszen bárhol és bármikor felbukkanhat, 
így a karácsony előtti időszakban mindenki uta-
zhat majd a Mikulás-busszal. 

CzB

ELINDULT RUDOLF, A MIKULÁS-BUSZ

FO
TÓ

:
BO

NY
HÁ

DI
 ZO

LT
ÁN

December 26-ig közlekedik majd a Mikulás-busz
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A terveknek megfelelően múlt szom-
batra végeztek a szakemberek a Tu-
lipán utcai játszótér felújításával, 
a park bővítéséhez még a nyáron 
szerveztek jótékonysági pikniket 
a környékbeli anyukák. A példaértékű 
összefogás eredményeképpen csak-
nem kétmillió forint gyűlt össze a fej-
lesztéshez, a szombati átadó után 
pedig már használható is a játszótér. 
 
A herényi Tulipán utcai játszótéren kevés 
játék állt a gyerekek rendelkezésére. 
A környékbeli szülők kezdeményezték, 
hogy új elemekkel bővüljön a terület, ezért 
egy jótékonysági rendezvényen fogtak 
össze a helybeliek, vállalkozók. Az ese-
ményen aztán a körzet önkormányzati 
képviselője, Horváth Gábor és dr. László 
Győző alpolgármester bejelentették, hogy 
támogatják a kezdeményezést – előbbi 
500 ezer, utóbbi 100 forintot ajánlott fel, 

a piknik után kétmillió forint állt rendel-
kezésre a fejlesztéshez. 
A szombati átadón elhangzott, hogy 
a SZOMPARK vezetője, Izer Gábor szakmai 
tanácsokkal segítette a bővítést. Az össze-
fogásnak köszönhetően új, pad, asztal, 
mérleghinta, valamint egy, a gyermekek 
egyensúlyérzékét segítő eszköz is került 
a játszótérre. A homokozó fölé szánt nap-
vitorlát csak tavasszal helyezik el, a leg-
nagyobb fejlesztés a hatszögletű mászóka 
volt, ehhez a SZOMPARK alakította ki a ka-
vicsos ütéscsillapító talajt, ezen felül a cég 
munkatársai megjavították az egyik el-
romlott játékeszközt. 
A környékbeli kertészetek növényeket 
ajánlottak fel, ezeket elültetik majd, illetve 
a játszóteret övező sövényt is pótolják. 
A szombati átadóra a nem túl barátságos 
idő ellenére sokan érkeztek – még a Mi-
kulás is tiszteletét tette. 

SaFó CzB

Immár negyedik alkalommal hirdette 
meg a Műszaki és Természettudományi 
Kultúráért Egyesület a Szombathelyi Ro-
bOlimpia csapatversenyt, elsősorban 
Vas megyei tanulók részére. 
 
A versenyre november 30-án került sor, ezúttal 
is a Sportházban. Idén Csepregről, Győrvárról, 
Sárvárról, Szombathelyről, Sopronból és Ve-
lencéről érkeztek általános és középiskolások, 
összesen 19 csapat. A megnyitón részt vett 
Bokányi Adrienn tanácsnok és Putz Attila vá-
rosi képviselő is. Bokányi Adrienn köszöntő-
beszédében elmondta, már hagyomány a Ro-
bOlimpia Szombathelyen, hiszen évente 
kétszer is megrendezik. 
„Több olyan külföldi rendezvényen is voltam 
az elmúlt hetekben, ahol egyértelművé vált: 
a digitalizáció, az automatizáció a jövő. Láttam 
rengeteg jó gyakorlatot Brüsszelben, ahol 
azt is kijelentették: a digitalizáció a legfon-
tosabb a városok fejlesztésében. Temesváron 
pedig megmutatták, hogy más városokban 
hogyan zajlik például az adminisztratív fel-
adatok vagy a városüzemeltetési folyamatok 
digitalizációja. Úgyhogy, kedves fiatalok, na-
gyon jó helyen vagytok, és nagyon jó témával 
foglalkoztok. Ez egy olyan eszköz a keze-
tekben, amit ha jól használtok, akkor segíteni 
fogja, egyszerűbbé teszi az életünket. Ezt 
tartsátok szem előtt, tanuljatok tovább, 
mert a hobbitok lesz a munkátok, azzal 
tudtok foglalkozni, amit igazán szerettek” 
– mondta a tanácsnok, zárásként pedig kö-
szönetet mondott a felkészítő tanároknak, 
és sok sikert kívánt a diákoknak. A diákok 

négy versenyszámban mérték össze tu-
dásukat: volt LEGO robot szumóverseny, 
gyorsasági vonalkövető robotverseny, gyor-
sulási, azaz Drag Racing robotverseny, illet-
ve RoboRope kötélhúzó verseny. 
A versenyeket bírók felügyelték: Schubert Jó-
zsef főbíró munkáját Horváth Máté, dr. Gál 
László, Simon Zoltán és Iszak Martin segítette, 
Kártyás László pedig videón rögzítette a ver-
senyszámokat. 
A szumóverseny első helyezettje idén a szom-
bathelyi Pixel Team lett, így ők kapták a ván-
dorkupát. Második helyezést ért el a szom-
bathelyi Mint a múltkor csapat, míg harmadik 
a sárvári „örök 4. hely” csapat lett. 
A gyorsasági vonalkövető verseny első he-
lyezettje a szombathelyi Dirty Blocks lett 
12,115 másodperccel, második helyezést ért 
el a sárvári KarbeszekRC 16,565 másodperc-
cel, a harmadik pedig a Velence nevű csapat 
lett. A Drag Racing legjobbja a szombathelyi 
Dirty Blocks lett 2,234 másodperccel. Második 
helyezett lett a Velence csapat 2,59 másod-
perccel, harmadik pedig a szombathelyi Pixel 
Team 2,76 másodperccel. 
Az RoboRope kötélhúzó versenyt viszont le 
kellett fújni, mivel számos olyan kérdés és 
probléma adódott, amelyekre a szabályok 
megírásánál nem lehetett felkészülni. Ebben 
a versenyszámban nem hirdettek végered-
ményt, de minden versenyző kapott emlék-
lapot. Az eredményhirdetés után egy fontos 
bejelentés következett: 2024. május 30-án 
rendezik meg a Hatodik Szombathelyi Robot-
építő és Programozó Versenyt a „klasszikus” 
terepasztal és a labirintus számokban.

ROBOTOK A SPORTHÁZBANÖSSZEFOGÁSBÓL 
ÚJULT MEG 
A JÁTSZÓTÉR 
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Negyedik alkalommal rendezték meg a robotok versenyét
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Egész napos programsorozattal ünne-
pelték a számítógép atyjának születés-
napját december 5-én Szombathelyen: 
park- és emléktábla-avatóval, előadá-
sokkal és különleges kiállításokkal. 
 
Neumann János születésének 120. évfordulója 
alkalomból kezdeményezte idén márciusban 
dr. Nemes József, a Neumann János Számí-
tógép-tudományi Társaság Vas megyei Területi 
Szervezetének elnöke, hogy nevezzenek el 
Szombathelyen közterületet a magyar géni-
uszról. A közgyűlés áprilisban egyhangúlag 
megszavazta a javaslatot, és elnevezték a Ne-
umann János Általános Iskolánál lévő köz-
parkot a számítógép atyjáról. A hivatalos avató 
december 5-én volt, ekkor egy emléktáblát 
is kihelyeztek az iskola falára, kifejezve, Szom-
bathely méltó módon tiszteli és őrzi Neumann 
személyiségét, szellemi hagyatékát. 
Az eseményen részt vett dr. Nemes József, 
Bokányi Adrienn tanácsnok, Putz Attila kép-
viselő, Harkai-Schmidt Hajnalka, a Neumann 
iskola igazgatója, illetve dr. Nemény András 
polgármester, aki köszöntőt is mondott. 

„Ez a park szimbolikusan lehet a tudás parkja, 
a fák pedig a tudás fái. Így válik ez a meg-
emlékezés igazán méltóvá. Neumann ösztönös 
zseni volt. Nem lehet elfelejteni, hiszen olyan 
tudományos eredményeket ért el, amelyek 
máig hatnak ránk. Itt lesz velünk mindig. 
Ez a nap is erről szól: itt van az iskolában, 
a téren, a parkban, a gondolatainkban, és 
bennetek is, akik ezt az iskolát választottátok” 
– szólt a diákokhoz. 

A táblaavató után a sportházban folytatódott 
a program két kiállításmegnyitóval: a Neumann 
Társaság és a Magyar Elektrográfiai Társaság 
együttműködéséből született Hommage à Ne-
umann, valamint a vándorkiállítás tablói is 
rendhagyó módon mutatják be a magyar gé-
niusz életét, munkásságát. Bokányi Adrienn 
tanácsnok köszöntőjében a tehetséggondozás 
fontosságáról beszélt, mondván, Neumann 
nem felnőttként lett igazi polihisztor, egyér-
telműen zseni volt már gyerekként is. Nemcsak 
a matematikával, az informatikával, a reáltu-
dományokkal foglalkozott, hanem a nyelvek 
és az irodalom területén is jártas volt. 
„Arra tanít a neumanni életút, hogy a zsenik 
köztünk vannak, még ha a mai felgyorsult vi-
lágban egy kicsit máshogy is tud ez megnyil-
vánulni. A csodagyerekeknek pedig szükségük 
van egy inspiratív, támogató környezetre, te-
hetséggondozásra, hogy kibontakozhassanak, 
majd a társadalom kimagaslóan hasznos tag-
jává válhassanak. Szombathely pedig ilyen té-
ren abszolút támogató város” – jelentette ki. 
A beszéd után dr. Nemes József emlékplakettel 
köszönte meg a város közreműködését, majd 

a Neumann János Általános Iskola nyolcadikos 
tanulóinak zenés-verses műsora következett. 
Utána prof. dr. Kovács László főiskolai tanár, 
nyugalmazott tanszékvezető tartott előadást 
Neumann magyar gyökereiről és amerikai si-
kereiről, dr. Nemes József pedig bemutatta 
az NJSZT Vas megyei területi szervezetének 
történetét. A kiállítások december 15-ig te-
kinthetők meg, munkanapokon 9–19 óráig, 
szombaton 9–16 óráig. 

 
Az egykori könyvtárigazgató szüle-
tésének 90. évfordulója alkalmából 
tartottak megemlékezést kedden 
a Berzsenyi könyvtárban. 
 
Takács Miklós 1954-től a megyei könyvtár 
munkatársa, 1955-től vezetőhelyettese, 
majd vezetője, 1964-től 1994-ig igazgatója. 
1970-ben szakmai irányításával készült 
el a könyvtár épülete. Az egykori igazgató 
idén december 3-án lett volna 90 éves: 
a család, a szakma és a város együttes 
akarata révén valósult meg a keddi ün-
nepség. Dr. Nemény András polgármester 
köszöntötte a megemlékezés résztvevőit, 
hangsúlyozva, más ez a születésnap, mint-
ha itt lenne az ünnepelt, akihez annyi kér-
dést intézne, ha még tehetné: de néha 
egy életút, ahogy Takács Miklósé, a város 

életét is formálja, így válaszokat adhat 
kérdéseinkre. Az egykori könyvtárigazgató 
teremtő erővel bíró ember volt, nem köny-
nyű, de szigorú, erős hittel és akarattal – 
a középkorban katedrálisok, a 70-es, 
80-as években könyvtár épült ezekkel 
az erőkkel, mely igazi agórává vált a ve-
zetői és a munkatársak által. A polgár-
mester személyes, a Berzsenyi könyvtár-
hoz kapcsolódó élményeit idézte fel, azt 
a miliőt, melyet tovább kell örökítenünk 
utódainknak, hiszen a könyvtár univerzum 
– hangsúlyozta, majd Polgármesteri Em-
lékérmet adományozott az egykori igaz-
gatónak, amit felesége vett át. 
Dr. Tóth Gyula nyug. tanszékvezető, főis-
kolai tanár Takács Miklóssal közös éve-
ikről mesélt, majd Pallósiné Dr. Toldi Márta 
PhD nyug. könyvtárigazgató ismertette 
az ünnepelt pályáját. Emlékeztek még: 
Benke Éva Radnóti-díjas tanár, Pethő Gyula 
nyug. könyvtárigazgató-helyettes, Nagy 
Éva nyug. könyvtárigazgató és dr. Son-
nevend Péter PhD nyug. könyvtárigazgató, 
tanszékvezető főiskolai tanár.

CzB Tp

NEUMANN-ÜNNEP AVATÓVAL TAKÁCS MIKLÓSRA 
EMLÉKEZTEK
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Utcabállal ünnepelte a Károly Róbert 
utca felújítását a KISZ-lakótelep. Volt 
minden, mi szem-szájnak ingere: zene, 
pogácsa, süti, forró tea, forraltbor, 
pálinka és persze jó hangulat. 
 
Hiába köszöntött be az igazi tél, kicsik és 
nagyok, fiatalok és idősek gyűltek össze 
a bezárt KISZ kocsma előtt, hogy batyus-
bulival ünnepeljék a Károly Róbert utca 
régóta esedékes felújítását. A szervező 
a KISZ Lakótelepért Egyesület volt, de 
rögtön a kezdeményezés mögé állt Né-
meth Ákos, a körzet képviselője. 
„Úgy gondoltuk, hogy ezt méltó módon 
meg kell ünnepelni. Most már csak 
az a dolgunk, hogy örüljünk és élvezzük 
a mi Károly Róbertünket” – mondta. 
Majd dr. Nemény András polgármester 
vette át a szót. Emlékeztetett, a korábbi 
ciklusokban mindig szalagátvágással ün-
nepelték az útfelújításokat, ők viszont el-
határozták, hogy szembemennek ezzel 
a szokással. 
„Tartjuk is magunkat ehhez, de ez egy 
fontos utca, így mégiscsak méltó módon 
meg kell ünnepelni a felújítást. Ez a tör-
ténet az emberekről szól, itt, a KISZ-la-
kótelepen jó a közösség, ezt már régóta 

tudom, hiszen voltam itt képviselő, így 
ennél jobb ünneplést el sem tudnék kép-
zelni” – árulta el. 
Majd kezdődhetett a buli: először az Uniqm 
zenekar táncoltatta meg a lakókat, de nem 
kellett sokat várni, hogy a polgármester 
és a körzet képviselője is táncra perdüljön. 
Aztán egy DJ következett, aki még jó pár 
órán keresztül szolgáltatta a talpalávalót, 
hogy ne csak a forró italokkal tudják me-
legen tartani magukat a lakók. 

CzB Tp

Szenkovits Péter A Jóisten tenyerén Tö-
rőcsik Mari című könyvének harmadik, 
bővített kiadását múlt pénteken mutatták 
be a Savaria moziban. Zárásként Makk 
Károly Szerelem című filmjét vetítették 
le a Jávor Pál teremben. 
 
„Számomra nem munka volt interjúkat ké-
szíteni vele, hanem továbbképzés, önismereti 
tréning és vizsga is egyben. Aztán egyszer 
csak – szerencsére ez több alkalommal meg-
adatott – mintha téren és időn kívülre kerültem 
volna, annyira magával ragadott. Önmagából, 
a létezés(é)ből olyan rétegeket is megmutatott, 
amikből építkezhettem. S ami még fontosabb: 
azokat közvetíthettem.” – vallja Szenkovits 
Péter, aki először 1980-ban, kiskatonaként 
lépett be a színésznő öltözőjébe, és elkezdődött 
egy történet, megszületett sok-sok írás, be-
szélgetés, és A Jóisten tenyerén kötet. Törőcsik 
Mari idén novemberben töltötte volna be 
88. életévét: a harmadik, bővített kiadás ennek 
apropóján látott napvilágot. 
„A színész addig él, amíg van ember, aki látta 
színpadon” – idézte a színésznőt Horváth So-
ma alpolgármester, hangsúlyozva, hogy 
a szerző ezzel a kiadással Törőcsik Mari olyan 
érzelmeit és gondolatait hozza el nekünk, 
amelyek egy életen át kísérhetnek minket. 
Nem hinném, hogy túlzás azt mondani, tette 
hozzá, hogy ahogy a Jóisten tenyerén hordozta 
a művésznőt, úgy hordozza most tenyerén 
az olvasót a szerző, Szenkovits Péter. Prof. 
dr. Széll Kálmán üzenetében a könyv sze-
mélyes, hiteles spontaneitását emelte ki, 

melynek következtében az olvasók a Törőcsik 
Mari-rajongók táborába kerülnek, ha eddig 
nem lettek volna ott. „A mai puskaporos vi-
lágunkban jó ilyen könyveket olvasni, mert 
a gyűlöleten, haragon, ellenségeskedésen, 
békétlenségen túl, igenis létezik egy szebb 
és jobb világ.” Archív felvételeket láthattunk 
Törőcsik Mariról, Mayer Rudolf, a Savaria 
mozi igazgatója emlékeket idézett: „Magának 
Mari vagyok” – közölte vele a művésznő, mi-
kor betelefonált a moziba, mert meg szerette 
volna nézni a Saul fiát, és csodálkozott, hogy 
bármikor levetítik neki – „mert maga egy 
csoda”, indokolta az igazgató, aki csak annyit 
kért cserébe, nem is igazán komolyan, hogy 
tartsa a moziban 80. születésnapját. 2015 no-
vemberében aztán megint csörgött a telefon: 
„a jövő héten ott vagyok”, szólt bele Törőcsik 
Mari, s a születésnapon a Körhintát vetítették, 
a színésznőt pedig tomboló közönség és taps 
fogadta. A könyvbemutatón Benke Éva Rad-
nóti-díjas tanárnő Pável Ágoston A csodák 
idelenn születnek című versét, Szauer Ágoston 
tanár, költő, író Körhinta című költeményét 
mondta el, Bozsodi Lóránt hegedűművész 
a Schindler listája című film betétdalát ját-
szotta. A versek, mondatok és zene, a baráti 
beszélgetések tökéletes összhangban jelen-
tették azt, amit talán Törőcsik Mari művészete 
is jelent: hogy igenis lehet előítélet- és gyű-
löletmentesen, őszintén létezni. Lenni. 
 
(A kötet jövő héttől az AGORA–Művelődési és 
Sportház, valamint a Savaria Mozi jegypénz-
tárában lesz kapható.)

„MAGÁNAK MARI VAGYOK”A MI KÁROLY 
RÓBERTÜNK
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Nemrég mutatták be Pődör György: Téli 
csillagfátyol című kötetét a Berzsenyi 
Dániel Könyvtárban. A Versek a téli na-
pokból alcímet viselő könyv remek ol-
vasnivaló, különösen az advent, az ünnep 
napjaiban. 
 
A Szülőföld Könyvkiadónál megjelent kötet 
nem volt tervezett, tulajdonképpen meglepe-
tés-könyv: árulta el lapunknak Pődör György. 
Elsőként a cím fogalmazódott meg a szerző 
fejében, mely a grafikus Kőműves Katát csodás 
borító megalkotására ihlette: ez készült el elő-
ször, utána pillanatok alatt „gyűltek mögé” 
a versek. A költeményeket a tél varázslatos 
hangulata, ünnepei, gyermekkori emlékek fűzik 
össze. A Téli csillagfátyol tele ugyanis első-
sorban az az évszak, amiben még ott a gyer-
mekkorban megtapasztalt ámulat, benne a Mi-
kulás, a havas táj, az ünnep titkokkal teli 
csodája, és a játékosság, a vidámság, ami 
a szilveszter és az újév verseinek is elenged-
hetetlen kelléke. De már a bölcs, tapasztalt 
felnőtt rögzíti a sorokat, aki látja a lét véges-
ségét: a tél az elmúlás évszaka egyben, így 
elégikus hangnem is jellemzi a kötetet, melyben 
ekként elgondolkodtatóan játszik egybe gyer-
meki és a felnőtt világlátás, múlt és jelen. 
Pődör György költő, mérnök-tanár kilencedik 
kötete a Téli csillagfátyol, melynek első feje-
zetében a tél és az ahhoz kapcsolódó gyer-
mekkori emlékek verseit találja az olvasó. 

A további költemények az advent, a karácsony 
és az újév ünnepeit tematizálják. A szerző el-
árulta, ma is családi ünnep számára a kará-
csony: a szenteste Vasszécsenyben, családi 
körben, közös énekszóval, s az ajándékozás 
izgalmával telik, másnap, karácsony napján 
a még élő rokonokat látogatják meg. 
A Savaria egykori igazgatója nem csak ta-
nárként és költőként (a Hetedik irodalmi pe-
riodika idén nívódíjjal is kitüntette) ismert: 
a Koch Sándor Ásványbarát Kör alapítója, va-
lamint a vasszécsenyi ásványmúzeum veze-
tője. A Szülőföld kiadónál hamarosan meg-
jelenik új, ásványokkal foglalkozó könyve, 
valamint felvidéki bányákról szóló kötete is. 
 

RÖVIDKE TÉLI VERS 
 
Belém rövidülnek a napok, 
könnyedebbek és nehezek. 
A napfény csalókán ragyog, 
szél sodort el sok levelet. 
 
Megír a vers, és ráhagyom, 
elfutnak a sorok, mondatok. 
Saját sorsát élné nagyon, 
de szóközökben még vagyok. 
 
Hiába a fagy, a tél is, 
lesznek még hóba írt dalok. 
A lét örök „csak azért is”, 
reményt szorító kis marok.

 
Angyalvárás a kutyamenhelyen, tán-
cház, falmászóverseny, teljesítmény-
túra és versfesztivál – decemberi 
programjaikra invitálták az érdek-
lődőket a civil szervezetek a hagyo-
mányos sajtóreggelin. 
 
28–30 kutya és több macska vár gazdira 
a Fekete István Állatvédő Egyesület men-
helyén. Ellátásukhoz bárki hozzájárulhat 
adományával: az önkéntesek december 
9-én a Körmendi úti állateledel-áruháznál 
gyűjtenek. December 23-án angyalka-
várást szerveznek, meleg teával, süte-
ménnyel várják az érdeklődőket, és az ár-
va állatok karácsonyfája alá is lehet 
ajándékot tenni. 
December 10-én 14 órától ingyenes ját-
szóház várja a családokat az MMIK-ban, 
ünnepi díszeket lehet készíteni a kéz-
műves asztaloknál, közreműködnek 
a Pesovár Ernő AMI néptáncosai és bet-
lehemesek. 
Karácsonyváró táncház lesz a betlehemes 
találkozó előestéjén, december 8-án este 
fél 6-tól Gencsapátiban. Előbb a gyerekek 
perdülhetnek táncra Kővári Réka vezeté-
sével, Molnár Péter és barátai muzsikájára, 
majd különleges vendégek érkeznek. Mol-
nár Péter, az ELTE Szökős és Gencsapáti 
Hagyományőrző Néptáncegyüttes művé-
szeti vezetője elmondta, beköszönnek 
a gencsi betlehemesek, saját játékukkal 
teszik ünnepibbé az estét. Megérkeznek 
a szászcsávási zenészek, a helyi cigány-
banda tagjai és az őket kísérő férfiak, 
az este fél 8-kor kezdődő táncház kon-
certprogrammal indul, és a Küküllő vidék 
táncai és zenéje köré szerveződik. 
Nehézségi falmászó kupafordulónak ad 
otthont az oladi iskola most szombaton. 
A rangos versenyre az ország minden tá-
járól jönnek mászók, mintegy 80-an. Több 
korosztályi kategóriában is próbára teszik 
magukat a versenyzők a tíz méter magas 
falon. A 2010-ben alakult Mászóka Sport-
egyesület nézőket is vár, akik szívesen 
megismerkednének a sportággal. 
December 27-én évzáró teljesítménytúrát 
szervez a Vasi Vándorok Sportegyesület 
a Kőszegi-hegységben. A túrázók ezúttal 
a határ túloldalán, Léka környékét járják 
be 20 km hosszan, szakszerű vezetéssel. 
Ötven fő előzetes jelentkezését várják, 
a részvétel ingyenes. 

Tp SaFó

LESZNEK HÓBA ÍRT DALOK PROGRAMKÍNÁLAT: 
TÁNCHÁZ, TÚRA
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December 11-e és 21-e között idén is 
várják a kreatív gyerekeket az AGORA Mű-
velődési és Sportházba. Aranyalma címmel 
kezdődik karácsonyi készülődés, mellyel 
mindenki ráhangolódhat az ünnepre.  
 
Kiss Andrea, az AGORA közművelődési igaz-
gatója elmondta, minden ünnep előtt külö-
nösen nagy hangsúlyt fektetnek arra, hogy 
a gyerekeket is bevonják a készülődés izgal-
mába. Nincs ez másként karácsony előtt sem. 
Aranyalma címmel szerveznek karácsonyi 
készülődést óvodás- és iskoláscsoportoknak. 
A foglalkozások hétköznap délelőtt és délután 
lesznek, de fontos, hogy előzetes bejelentkezés 
szükséges. A foglalkozások időtartama 60–
90 perc. Ami újdonság idén, hogy külsős se-
gítőket is bevontak a foglalkozásokba, így na-
pokra lebontva lehet kreatívkodni.  
Többféle foglalkozás közül lehet választani. 
December 11-én, 15-én és 18-án manókat 
gyártanak a gyerekekkel. A foglalkozást Ka-
rácsony Ilona Hajnalka népi iparművész vezeti. 
December 12-én és 14-én a karácsonyfák de-
korálására helyezik a hangsúlyt, gömbdíszeket 

festenek majd Vizi Péterné Pócza Hanna rajz-
tanár segítségével. A finom falatok sem ma-
radnak ki, december 13-án mézesangyalsütésre 
várják a gyerekeket. Az angyalok Geosits Judit 
mézeskalács-készítő segítségével szépülhet-
nek. December 19-én, 20-án és 21-én pedig 

karácsonyi díszeket alkothatnak filcből Tali Ju-
lianna bábkészítő segítségével. A részvétel 
előfeltétele a jelentkezés, ezt az alábbi elér-
hetőségeken lehet megtenni: nemes.judit@ago-
ra-savaria.hu, +36 70 282 1253 és geosits.ju-
dit@agora-savaria.hu, +36 20 394 4730. 

SaFó

ARANYALMA: ÜNNEPI KREATÍVKODÁS
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Óvodáscsoportokat várnak a Sportházban

December 9-én, pénteken délután mu-
tatják be az Agora – Savaria Filmszín-
házban a Semmelweis című filmet, utána 
pedig közönségtalálkozóra várják az ér-
deklődőket. 
 
Ma legendaként emlékszünk rá: bátor és tán-
toríthatatlan, egyszerre tudásvággyal és igaz-
ságvággyal teli emberként. Akit nem véletlenül 
emlegetnek így: az anyák megmentője. A saját 
korában viszont egészen másképp látták. 
A többi magyar orvos, akivel együtt dolgozott 
a bécsi szülészeti klinikán, őrültnek hitte: hi-
szen nem érdekelték a császárváros örömei, 
csak a munkájának élt. Az osztrák orvosok 
elviselhetetlenül erőszakosnak tartották: ki-
zárólag egy cél lebegett a szeme előtt, a rá-
bízott anyák egészsége; és a szent ügy érde-
kében áthágott minden akadályt, megszegett 
minden szabályt. És dolgozott mellette egy 
szülésznő (Nagy Katica), aki meglátta benne 
azt, akit senki más: a szerelemre és meg-
nyugvásra vágyó férfit, írja a port.hu. 
A 127 perces életrajzi dráma rendezője Koltai 
Lajos, producere Lajos Tamás, Semmelweis 

Ignácot Vecsei H. Miklós alakítja. A film ope-
ratőre Nagy András volt, a forgatókönyvet Ma-
ruszki Balázs és Kormos Anett írta. 
Magyarországon november 30-án került or-
szágszerte a mozikba, a Savaria moziban 
pedig december 9-én 17 óra 30 perctől láthatja 

a közönség, tudtuk meg Mayer Rudolftól, 
az AGORA mozgókép szakági vezetőjétől. 
Az anyák megmentőjéről szóló film 2 óra 
15 perces, utána pedig 45 perces közönség-
találkozó veszi kezdetét, ahol lehet kérdezni 
Maruszki Balázs forgatókönyvírótól.

SaFó

A SAVARIA MOZIBAN AZ ANYÁK MEGMENTŐJE 
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Adventi jótékonysági hangversenyt ren-
dezett a szombathelyi Zonta Club, a Mű-
vészeti és a Premontrei Gimnázium a nők 
elleni erőszak felszámolásának világ-
napja alkalmából. 
 
Klasszikus dallamok és jólelkű szombathelyiek 
töltötték meg november 30-án, csütörtökön 
késő délután a szombathelyi Premontrei Szent 
Norbert Gimnázium dísztermét. Az adventi jó-
tékonysági hangversenyt a szombathelyi Zonta 
Club, valamint a Művészeti Szakgimnázium 
és Technikum szervezte rászoruló gyermekek 
és fiatalok, gyermeküket egyedül nevelő anyák 
megsegítésére. 
Az eseményt Papp-Ionescu Dóra, a Weöres 
Sándor Színház művésze nyitotta meg, aki 
Szabó T. Anna egy versét szavalta el. Majd 
a Zonta Club elnöke, Horváthné Kocsis Hen-
rietta mondott beszédet. 
„Lassan 20 éve már, hogy a Zonta Club part-
nereket keresett és talált is adventi jótékony-
sági koncertsorozatához. Hálásan köszönjük, 

hogy a zenekedvelő és jószívű emberek köz-
vetlen adományaikkal hozzájárulnak jószol-
gálati tevékenységünkhöz” – mondta Hor-
váthné Kocsis Henrietta. 
„Sokunk számára különleges hónap a no-
vember, mert világszerte együtt szólunk a nők 
életesélyeinek javításáért. Ahogy minden al-
kalommal, ma is a zene hangján tesszük ezt. 
Szóljon a koncert a nők elleni erőszak fel-
számolásának világnapja alkalmából. A zene 
felszabadít, erőt ad, segít leküzdeni félelme-
inket” – tette hozzá. 

Az elnök beszéde után kezdődhetett a Művé-
szeti Gimnázium ének- és zenekarának, va-
lamint énekes és hangszeres szólistáinak 
koncertje. Elsőként az iskola vonószenekara 
lépett fel Bozsodi Lóránt, majd Paulik Ákos 
vezényletével. Utána Kiss Julianna 10.b osz-
tályos tanuló varázsolta el a közönséget gor-
donkajátékával. A fiatal tehetség a 2023-as 
Országos Szakgimnáziumi Gordonkaverseny 
megosztott I. helyezettje és különdíjasa, illetve 
a 2023-as prágai nemzetközi gordonkaverseny 
IV. helyezettje, felkészítő tanárai Pálkövi Ágnes 
és Kóta Donát. 
 
Ezt követően egyházi concerto következett 
Pagano Loretta és Czeller Krisztina, valamint 
Prehoffer Gábor tanárok előadásában. Őket 
a 11.b-s Szabó Julianna, a 2023-as Országos 
Szakgimnáziumi Furulyaverseny II. díjasa, 
valamint Bakos Réka és Németh Réka Bor-
bála (fuvola) és Nagy Máté (cselló) követte. 
Felkészítő tanáraik Bertalan Andrea és Pre-
hoffer Gábor voltak. Hatodikként Maturicz 

Mira és Vasas Rebeka 10.b osztályos tanulók 
léptek fel, akik a 2023-as Országos Szak-
gimnáziumi Furulyaverseny III. és I. díjasai 
voltak, illetve csatlakozott hozzájuk Kiss Ju-
lianna csellóval és felkészítő tanáruk, Pre-
hoffer Gábor csembalóval. Majd Pais-Horváth 
Péter 10.b osztályos tanuló, a 2023-as Or-
szágos Szakgimnáziumi Gordonkaverseny 
megosztott I. helyezettje és különdíjasa, 
a 2023-as prágai nemzetközi gordonkaverseny 
II. helyezettje állt színpadra, akit Pálkövi Ágnes 
és Kóta Donát készített fel.

Szombathelyen folytatódott a Nemzeti 
Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) 
és a Momentán Társulat Mobil a csalá-
dom? című interaktív előadás-sorozata. 
 
Iskolásokkal, tanárokkal és szülőkkel telt 
meg múlt csütörtökön délután a Savaria 
Mozi nagyterme, Szombathelyre hozta 
ugyanis országos kampányát a Nemzeti 
Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH). 

A Momentán Társulattal közösen meg-
álmodott Mobil a családom? című interaktív 
előadás-sorozat célja, hogy segítse a szü-
lőket és a gyerekeket az online életvitel 
és a családi élet közötti egyensúly meg-
teremtésében. Molnár Levente, Káli Kata, 
Tóth Mátyás és Lisztes Linda egy négytagú 
család olyan mindennapi élethelyzeteit 
viszi színpadra, mint a túlzott mobilhasz-
nálat, a videójáték-függőség vagy a gyer-
mekeket érintő online zaklatás, így bemu-
tatva, hogy az egymásra figyelés, a valóság 
megélése és a folyamatos tanulás elen-
gedhetetlen az online jelenlét térhódítása 
mellett is. A játékmester Kiskovács Attila, 
a jeleneteket pedig az NMHH szakértői, 
Balatoni Mónika drámapedagógus és dr. 
Rab Árpád jövőkutató vitatják meg, és ta-
nácsokat is adnak. A program interaktív, 
megvannak a történetek kiindulópontjai, 
de a társulat a közönség ötleteire hagyat-
kozik, és ezek szerint játsszák el a jele-
neteket. Az első téma az online játék volt, 
ezzel kapcsolatban kérdezték a közönséget, 
az az alapszituáció állt össze, hogy a fiú 
1 hete szinte folyamatosan játszik, nagyon 
keveset alszik. A következő választott téma 
a cyberbullying (internetes, ill. elektronikus 
zaklatás) volt, amikor pedig a játékmester 
megkérdezte, hogy a közönségből hányan 
tapasztaltak már ilyet, sok kéz a magasba 
lendült. Az utolsó jelenet pedig egy közösen 
töltött estét vázolt fel, amikor hiába volt 
együtt a család, mindenki a saját kis online 
világába volt merülve. 

HANGVERSENNYEL SEGÍTETTEK MOBIL 
A CSALÁDOM?
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Bár nyári fesztivál a Bloomsday, jelenleg 
is zajlanak a vele kapcsolatos esemé-
nyek: a múlt hónapban Magyarország 
új ír nagykövete látogatott Szombat-
helyre, hogy egyeztessen a jövő évi, 
háromnaposra tervezett fesztiválról, és 
már az is biztos, hogy városunkban 
nyitja meg Mary McLoughlin és John 
Ward azt a kortárs tárlatot, mely a min-
denkori Leopold Bloom Képzőművészeti 
díjasok alkotásait is bemutatja majd. 
 
A Bloomsday fellegvára 
Szombathelyen 1994 óta rendezik meg a Blo-
omsdayt: eleinte egy művészekből, irodal-
márokból álló társaság programját jelentette, 
mára kétnapos, a jövő év tervei szerint há-
romnapos fesztivállá nőtte ki magát. S bár 
akadnak, akik szerint meg kellett volna őrizni 
eredeti mivoltában, s le kellene róla nyesni 
a popularitás vadhajtásait, azt nem vitathatják 
el, hogy a Bloomsdayen ma is jut „tiszta mű-
vészet” az arra vágyóknak, s a rendezvény 
egyre inkább Szombathely és lakói identitá-
sának részét képezi. S az is vitathatatlan, 
hogy ma is ráirányítja a figyelmet Joyce ho-
rizontváltó regényének és városunknak fan-
tasztikus kapcsolatára. A Bloomsday magyar 
fellegvárának, a szombathelyi rendezvénynek 
legnagyobb dobása a Szántó István vezette 
Murális Műhely falfestményeinek sora: fesz-
tiválonként egy magyar és egy ír művész 
alkot, a regény egy-egy fejezetétől ihletve.  

Ez önmagában is kuriózum, s ha elkészül 
mind a 18 murália, Közép-Európa legnagyobb 
kültéri kortárs kiállítását jelentheti. A fesztivál 
egyre népszerűbb, és a presztízse nő: nem 
véletlen, hogy tavaly Zürich és Párizs mellett 
Szombathelyt állította az Ír Külügyminiszté-
rium és média a figyelem középpontjába. 
A szervezők célja, hogy megjelenjen a minő-
ségi ír kultúra is a fesztiválon – a kapcsolat 
a dublini Project Arts Centre, a ULYSSES Eu-
ropean Odyssey vagy a Művészet Határok Fe-
lett Alapítvány szervezeteivel is ezt szolgálja 
–, és hogy a kortárs művészet minden ágát 
megjelenítse és inspirálja. 
 
Ragnar Almqvist Szombathelyen 
Novemberben Szombathelyre látogatott Rag-
nar Almqvist, Írország új magyarországi nagy-
követe, akit elkísért Szegedi Joó Marianna 
kulturális attasé is. A delegációt Dr. Nemény 
András polgármester és Horváth Soma al-
polgármester fogadta a városházán, ahol szó 
esett az Írország és Magyarország közti, 
s a szombathelyi kapcsolatok bővítéséről. 
Horváth Soma egyeztetett a 2024-es Blooms-
dayről is, melyet a nagykövetség jövőre is ki-
emelten támogat. A látogatás kihagyhatatlan 
eleme volt a Joyce-szobor felkeresése, majd 
Prieger Szabolccsal, a Bloomsday főkoordi-
nátorával és Szántó István képzőművésszel 
a Murális Műhely keretében alkotott falfest-
ménysorozat darabjait is megtekintették. Nem-
zetközi kapcsolatok tekintetében is kiemelt 

program a Bloomsday, tavaly például dr. Sc. 
Mladen Andrlić horvát nagykövet is itt volt, 
és Pula városa is képviseltette magát. 
 
Kortársak a Képtárban 
Milyen szerencse, hogy a Dublinban élő Mary 
McLoughlinnak és John Wardnak, a két mű-
gyűjtő cégtulajdonosnak éppen az Ulysses 
a kedvenc regénye, így a főhős Leopold Blo-
omról nevezték el díjukat és alapítványukat is. 
S még örömtelibb, hogy a Bloom-díjat azért 
alapították, mert rajonganak a kortárs magyar 
művészet iránt. A díj – ami a győztesnek és 
a finalistáknak is pénzjutalommal jár – és 
a hozzá tartozó egy hónapos tárlat lehetőség, 
hogy a magyar művészek nemzetközi porondon 
is bemutatkozhassanak, így szorosabb művé-
szeti kapcsolatok épülhetnek Magyarország 
és a nyugat-európai országok között. Horváth 
Somát és Prieger Szabolcsot Pados Gábor 
hozta össze először Wardékkal az acb Galéri-
ában, 2021-ben: azóta támogatói a szombat-
helyi Bloomsdaynek. Sőt, a házaspár tervezte 
gyűjtemény, ahogy arról nyáron a Forbes ma-
gazin is beszámolt, Szombathelyen valósul 
meg, talán már 2024-ben: ezzel városunk visz-
szakerülhet a kortárs képzőművészet térképére, 
és a Bloomsday is országos érdeklődésre tehet 
szert. Szeptemberben Mary McLoughlin és lá-
nya, Alice Ward látogattak városunkba – Hor-
váth Somával és Csapláros Andreával, a Savaria 
Múzeum igazgatójával tekintették meg a tár-
latnak a jövőben helyet adó Képtárt.

Tp

A KORTÁRS MŰVÉSZET TÉRKÉPÉN 
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Fizetőparkolók, lakbértámogatás, szén-
monoxid-érzékelők beszerzése, orvosi 
ügyelet – ezekről a közgyűlési témákról 
esett a legtöbb szó az ülést követő saj-
tótájékoztatókon múlt pénteken a Vá-
rosházán. 
 
Dr. László Győző alpolgármester elmondta, 
hogy a szombathelyiek jövő év végéig a meg-
szokott helyen, a 11-es Huszár út 6. szám 
alatt vehetik igénybe az orvosi ügyeleti ellátást, 
amit december 1-től a mentőszolgálat üze-
meltet. Másodszor módosították a lakbértá-
mogatási jogosultság feltételeit (lásd külön 
anyagunkat.) 
Dr. Horváth Attila az elhanyagolt állapotú fel-
sőcsatári gyermeküdülőről beszélt. Tudják, 
hogy a családoknak egyre nagyobb teher 
a gyerekek nyári vakációjának finanszírozása, 
ezért valósították meg nyáron a fonyódi gye-
rektábort. A felsőcsatári üdülőt 2009-ben 60 
millió forintért lehetett volna felújítani, az ösz-
szeg ma már jóval magasabb lenne. Létre-
hoznak egy számlát, ide várják a hozzájáru-
lásokat, és saját fizetésükből is tesznek hozzá 

a városvezetők. Felmérik, mennyibe kerülne 
a korszerűsítés, és megvizsgálják, hogy a TOP 
Plusz-forrásokból juthat-e pénz a felújításra 
Horváth Soma a szén-monoxid-érzékelők be-
szerzésének támogatásáról beszélt, amit egy-
hangúlag fogadott el a testület. Kihirdették 
a Kulturális és Civil Alap pályázati eredményeit: 
86 civil szervezet 107 pályázatot nyújtott be, 
ebből 85 részesült támogatásban összesen 
12 millió forint értékben. 6,8 millió forintot 

osztottak működésre, 5,2 milliót rendezvény-
támogatásra osztottak ki. 
Illés Károly, a Fidesz–KDNP frakció vezetője 
üdvözölte, hogy lezárult a szabálytalansági 
eljárás a szentkirályi bölcsődével kapcsolatban, 
és nem történt hiba. Belső vizsgálatot kért 
az idősklubban folytatott állítólagos politikai 
agitációról, mert szerinte nem minden pon-
tosan úgy történt, ahogy dr. Nemény András 
polgármester ismertette. Illés Károly meg-
jegyezte, indokolt lenne egy, de inkább két 
parkolólemez vagy mélygarázs építése a bel-
városban, bár egy ilyen beruházás rendkívül 
drága. Nem támogatták a javaslatot, hogy 
a SZOVA NZrt. felhasználhasson a tőketarta-
lékából 307,7 millió forintot veszteségfinan-
szírozásra. 
Németh Ákos (Éljen Szombathely!) az idős-
klubban történt politikai agitációról szólva 
elmondta, hogy aki Gondosórát szeretne, de 
nem akar kampánybeszédet hallani, igényel-
jen eszközt a Pálos Károly Központon ke-
resztül. Az eset kapcsán előkerült az akku-
mulátorgyárak ügye is. A tanácsnok szerint 
helyes döntést hozott Szombathely, amikor 

elutasította az akkumulátorgyárak építését, 
és emellett ki is tartanak. 
Putz Attila (Éljen Szombathely!) a zanati traf-
fiboxról beszélt. Elvégezte a munkát, majd 
Hende Csaba egy újabb traffiboxot intézett 
a városrészen. Mivel önkormányzati területen 
helyezik el a dobozokat, engedélyeztetni kell, 
erről a decemberi bizottsági ülésen döntenek. 
Január végén, február közepén történhet meg 
a telepítés. 

Másfél milliárdos állami támogatást 
kap a szombathelyi TDK a 3,5 milliárdos 
projektjéhez, az összeget a saját fi-
nanszírozásával együtt megújuló ener-
gia felhasználásának bővítésére, még 
inkább energiahatékony légtechnikai 
eszközök telepítésére, valamint a vál-
lalat infrastrukturális berendezéseinek 

felügyeletét ellátó rendszer kiépítésére 
vonatkozó beruházások megvalósítá-
sára fordítja. A támogatást kedden je-
lentette be Szijjártó Péter külgazdasági 
és külügyminiszter Budapesten. 
 
A szombathelyi elektronikaialkatrész-gyártó 
vállalat, a TDK Hungary kedden azt közölte 
az MTI-vel, az új napelemes rendszer éves 
szinten 4000 háztartás éves energiaigényé-
nek megfelelő energiát termel. A beruhá-
zásnak köszönhetően a szombathelyi TDK 
szinte teljesen gázfüggetlenné válik. Fel-
idézték, hogy a TDK már az előző évben is 
sikeresen pályázott egy állami támogatásra, 
amelynek köszönhetően eddigi történetének 
legnagyobb, 2023-2026 között megvalósuló, 
26 milliárd forint értékű beruházásához 6,6 
milliárd forint egyszeri vissza nem térítendő 
támogatást kap a magyar kormánytól, ennek 
köszönhetően egy új üzletág érkezik Szom-
bathelyre, elektromos autókhoz gyártanak 
majd szenzorokat. Szijjártó Péter külgaz-
dasági és külügyminiszter a TDK Hungary 
Components Kst. friss beruházásának be-
jelentésén aláhúzta, hogy a japán tulajdonosi 
hátterű vállalat a Gyármentő Program se-
gítségével fejleszti szombathelyi üzemét. 
Az állam által körülbelül 1,5 milliárd forinttal 
támogatott, 3,5 milliárd forintos értékű pro-
jekt keretében hőszivattyúrendszert és nap-
elemeket telepítenek Szombathelyen, ahol 
a több mint harminc országban jelen lévő 
vállalat számos autóipari megrendelő szá-
mára állít elő termékeket.

SaFó SaFó

A KÖZGYŰLÉST ÉRTÉKELTÉK TÁMOGATÁSBÓL 
ÉS ÖNERŐBŐL 
FEJLESZT A TDK

FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

A városvezetés és a frakciók beszéltek a közgyűlési témákról

KRÓNIKA
2023. DECEMBER 8.

 
11



Nagyobb támogatást kaphatnak azok 
a rászorulók Szombathelyen, akik 
nem önkormányzati, hanem a szabad 
piacról bérelt lakásban élnek. A köz-
gyűlés a szabályozás alapszámait 
módosította, így többen férnek hozzá 
a városi segítséghez. 
 
A jogosultsági kört és feltételrendszert 
többször módosította már az önkormány-
zat 2020 óta – a rendelet jövedelemhatár-
hoz köti a segítséget, amely négyzetméter 
alapú (2000 forint volt a novemberi köz-
gyűlésig), és az összege maximált: 30.000. 
Az előterjesztés szerint a módosítások 
óta eltelt időszakban megfigyelhető, hogy 
a magántulajdonban lévő lakóingatlanok 
bérbeadása során a lakhatási költségek-
nek a családok jövedeleméhez viszonyított 
aránya megnövekedett, a lakás nagysá-
gára kivetített bérleti díj havi összege 
megemelkedett – egyszerűbben, nőttek 
a bérleti díjak. A bérleti díj támogatásra 
való jogosultság feltételei között szereplő 
havi 2.000,- Ft/m2 összegű albérleti díj 
már nem fedi le a lakáspiaci kínálat szint-
jét. Ugyanakkor a magas infláció nagy 
mértékben növeli a családok kiadásait, 
tovább nehezítve az albérletben élő csa-
ládok megélhetését. Az elmúlt évek során 
a bérleti díj támogatásban részesülők 
száma csökkenő tendenciát mutatott, en-
nek egyik lehetséges oka többek között 
a minimálbér nettó havi összegének évről 
évre történő emelkedése. 
 
Az új szabályozás szerint: 
A támogatásban a 2.000 Ft/négyzetmé-
teres mutató 2.500 Ft/négyzetméterre 
emelkedik. 
A támogatásra való jogosultság egy főre 
jutó jövedelemhatára (figyelemmel a mi-
nimálbér 2024. évben várható emelkedő 
összegére is) az alábbiak szerint vál-
tozott: 
a) egy vagy két fős háztartás esetén a je-

lenlegi 142.500 Ft-ról 185.250 Ft-ra, 
b) 3 vagy több fős háztartás esetén a je-

lenlegi 85.500 Ft-ról 128.250 Ft-ra 
nőtt. 

Mindez elérhetővé teszi a támogatást 
a minimálbérből élő családok részére is. 
A támogatás havi maximális összege a je-
lenlegi 30.000 forintól 40.000 forintra nőtt.

SaFó SaFó

Teszt jelleggel januártól egy évig az ed-
digi háztartásonként egy jogosultság 
mellé még egy kedvezményes (szürke) 
parkolóbérletet válthatnak ki a belvá-
rosban és környékén élők, erről fogadott 
el határozatot a városi közgyűlés. Két 
darab szürke parkolóbérlet megvásárlása 
Szombathelyen a 2024-es évre összesen 
10.000 forintba fog kerülni. 
 
Négy év óta folyamatosan csökken a fizető-
parkolókat igénybe vevők száma Szombat-
helyen, 2019-hez képest 400 darabbal keve-
sebb parkolóbérlet kelt el, ugyanakkor 
a helyben lakók bérleteinek száma lassan, 
de folyamatosan nő. Dr. Nemény András pol-
gármester elmondása szerint a belvárosi la-
kóktól már többször érkezett olyan jelzés 
hozzájuk, hogy az eddigi, lakásonként igénybe 
vehető egy darab kedvezményes, évi 5000 fo-
rintba kerülő bérlet mellé még egy kiváltását 
szorgalmaznák. Lukács Dániel, az Éljen Szom-
bathely! képviselőjelöltje javaslatára a köz-
gyűlés napirendre is vette a kérést. Hogy 
a belvárosban, annak környékén és a Jos-
kar-Ola lakótelep parkolási zónájában élők 
régóta szeretnék ezt elérni, azt Kelemen Krisz-
tián (Éljen Szombathely!) erősítette meg, ami-
kor felidézte, hogy már 2016-ban benyújtott 
egy előterjesztést erről (a második bérletre 
50%-kos kedvezményt javasolva), ám akkor 
a fideszes többségű városvezetés leszavazta 
azt. Mostanra megváltozott a helyzet, az Éljen 
Szombathely! frakció mellett a novemberi 
ülésen a Fidesz–KDNP részéről is megvolt 
az előterjesztés támogatása, így jövő decem-
ber végéig a belvárosban és környéken élők 

még egy bérletet kiválthatnak majd. Az éves 
bérlet tehát 5000 forintba kerül majd 2024-re, 
és a plusz egy darab is ugyanennyibe. 
Kedvezményes parkolóbérlet kiváltására az jo-
gosult, akinek a forgalmi engedélyben meg-
jelölt tulajdonos vagy üzembentartó állandó 
lakcíme a fizetőparkolási rendszer valamely 
övezetében van. A fizetőparkoló-övezetben 
lévő, kedvezményes használatra jogosító 
szombathelyi ingatlanok címjegyzéke: 
Markusovszky u. 1., 1/A., 2., Domonkos u. 1/A., 
Honvéd u. 4., Szily J. u. 1–25., 2–42., Petőfi S. u. 
12., 24–38., 39., 41., 45., 49., 51., Kőszegi u. 1–35., 
2-44., Király u. 1–37., 2-14., Mártírok tere 
1–5/A-C., 2–12., Széchenyi u. 2–10., 1., Fő tér 
1–46., Szelestey L. u. 1–33., 2–34., Wesselényi 
M. u. 1–7., 2–16/A., Pável Á. Sétány 1–3., Gyön-
gyösparti sétány 1–5., Malom u. 1–11., 2–16., 
Széll K. u. 1–25., 2–20., Kisfaludy S. u. 1–29., 
2-40., Savaria tér 1/A–6., Szent Márton u. 13., 
15., 25–37., 4-22., Barátság u. 23–37., Hollán E. 
u. 2–6., 1–3., Kiskar u. 1–15., Kossuth L. u. 2–22., 
1–39., Bejczy u. 1–3., Thököly u. 7–45., 4-48., 
Rákóczi F. u. 1–3., Aréna u. 1., Batthyány tér 1–8., 
Zrínyi I. u. 3-5-7., 9–21., 25–39., 2–8., 10–18., 
Aréna u. 4-6-8., 3–5., Karinthy F. u. 1–3., Liszt F. 
u. 2–10., Deák F. u. 1–3., 12., Báthory u. 1–3., 
2–12., Hübner J. u. 2–12., Domonkos u. 2–10., 
1-5., Kórház köz 1–3., Honvéd u. 5., 7., Március 
15. tér 1., 3., 3/a., 4., Nádor u. 2–18., 1-9., Bercsényi 
M. u. 22–26., Kinizsi P. u. 1–37., 6–40., Gyöngyös 
u. 1–14., Vak Bottyán 1–23., 4–18., Szelestey u. 
44–62., 45–67., Éhen Gy. tér 1–3.,4–8., Vasút u. 
11–15., Hollán E. u. 7–23., Sörház u., Ady E. tér 
40–42., Széll K. u. 45–51., Széll K. u. 22–54., 
27-51., Vasút u. 1–7, 2–8., Kisfaludy u. 42–74., 
31–57., Nádasdy F. u. 2–14, 14/a., 7–15.

KÉT SZÜRKE BÉRLET VÁLTHATÓNAGYOBB 
SEGÍTSÉG 
A LAKÁSBÉRLÉSHEZ
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A polgárok kérték: két kedvezményes bérlet váltható

KRÓNIKA
2023. DECEMBER 8.

 
12



Szent Márton-negyedet hozna létre 
a Szombathelyi Egyházmegye a Szily 
János utca és az Ady tér mögötti tömb-
belsőben, a volt börtönnél, kollégiummal, 
tornacsarnokkal – a tervekről a levélben 
számoltak be a képviselőknek. 
 
Az elfogadásra váró új településrendezési 
terv tárgyalásánál derült ki a november elején 
tartott közgyűlésen, hogy az állami tulaj-
donban lévő, üresen álló börtön épületével 
a Szombathelyi Törvényszék mellett az egy-
házmegye is számol a jövőbeli fejlesztései 
során. A képviselők arról határoztak, hogy 
információkat kérnek az egyháztól, hogy mit 
terveznek a területen. Az egyházmegye a no-
vemberi közgyűlésre küldte el levelét. Ebben 
dr. Székely János megyéspüspök azt írja, 
hogy a tervek még 2019-ben készültek, több 
hónapos előkészítés után, ezek időközben 
módosultak, így született meg a Szent Már-
ton-negyed projekt. Mivel az egyház részt 
vállalna a szociális ellátásban, azon belül 
az idősgondozásban, így eredetileg idősott-
honná alakították volna az üres börtönt – 
az új tervekben 200 fős középiskolai kollé-
gium szerepel, amely a Boldog Salkaházi 
Sára Technikum diákjait szolgálná.  

Az idősotthont a Martineum Felnőttképző 
Akadémia (MFA) helyén hoznák létre, a Mar-
tineum pedig a jelenleg is működő kollé-
giumba (a székesegyház melletti épületbe, 
a Szily János utcába) kerülne, ahol szál-
láshelyeket is kialakítanának. A Boldog Sal-
kaházi Sára Technikum 2021-ben kezdte 

működését, ápolókat, szociális munkásokat 
képeznek – az intézménynek nincsen tor-
naterme, ezért egy csarnok építése a tervek 
között szerepel, ezt a volt Petőfi Sándor Ál-
talános Iskola udvarán húznák fel. Mivel 
a terület római emlékekben gazdag, ezért 
egy lábakra állított terem lenne, ami a ré-
gészeti feltárást, illetve az előkerült emlékek 
bemutatását is lehetővé teszi. Az tervek 
250 tanulóval és 50 főnyi iskolai személy-
zettel számolnak. 
A tömbbelsőben vannak nem használt ön-
kormányzati területek, ezért tornaterem és 
a kollégiummá alakított börtön közé (szintén 
lábakon álló) parkolóházat, illetve parkolókat 
terveznek, amelyek az intézmények és a bel-
város parkolási gondjait enyhítenék. Ezeket 
a Szily János, illetve a Petőfi Sándor utca felől 
lehetne elérni. 
A Romkertben is felújításokat tervez az Egy-
házmegye: a római városfal nyomvonalán 
(amely ezen a részen észak-déli irányú volt, 
hasonlóan a Szily János utcához), emelt 
szintű sétány épülne, vasbeton-acél-üveg 
elemekből. Rekonstruálnák az egykori ke-
ramikusműhelyeket és a vámházat a Rom-
kert nyugati részén, pénztár, ajándékbolt, 
egyéb helyiségek épülnének, parkosítanák 

a területet, hogy a látványosság vonzó le-
gyen a családok számára. Az ásatások során 
az egyik épületet fürdőként azonosították 
a régészek, itt alakítanák ki a Szent Márton 
fürdőjére utaló emlékhelyet – a tervek még 
formálódnak, írta dr. Székely János a pol-
gármesternek címzett levelében. 

A népesség csökkenése miatt Szom-
bathelyen módosítani kellett a vá-
lasztókerületeket, a jegyző elkészí-
tette az új felosztást. A kihirdetés 
után 15 napig volt lehetőség a jog-
orvoslatra, városunkban a Magyar 
Kétfarkú Kutya Párt a Társaság a Sza-
badságjogokért és a Választási Föld-
rajz segítségével megtámadta a jegy-
zői határozatot. A törvényszék 
megsemmisítette a beosztást, mert 
az nem tartalmazott érdemi indoklást, 
írta a telex.hu hétfőn. 
 
Ahogy arról beszámoltunk, a 2024-es 
választásra Szombathelyen a népesség 
fogyása miatt módosítani kellett a vá-
lasztókerületek számát. A nyugati me-
gyeszékhelyen erre azért volt szükség, 
mert a település népessége 75 ezer fő 
alá csökkent, így a képviselő-testületbe 
a jövő júniusi választás után az eddigi 
14 helyett csak 12 képviselő kerül be 
egyéni választókerületből, 5-en pedig 
kompenzációs listáról kapnak mandátu-
mot. Az új beosztás elkészült, azonban 
a határozatot a Magyar Kétfarkú Kutya 
Párt helyi koordinátora a Választási Földrajz 
és a TASZ segítségével támadta meg a bí-
róságon, amely megsemmisítette a döntést. 
Mégpedig azért, mert bár az új felosztás 
készítője igyekezett minél kiegyenlítettebb, 
és a változásokat minimálisan tartalmazó 
rendszert létrehozni, ezzel azonban olyan 
aránytalanságokat alakított ki, amelyeket 
a törvényszék szerint nem indokolt kellő-
képpen, írja a telex.hu. 
A szombathelyi választási iroda vezető-
jének (a jegyző) két lehetősége volt ezután 
a telex.hu szerzője szerint: vagy meg-
hagyja a beosztást, viszont részletesebben 
indokolja az eltéréseket, vagy új kerüle-
teket rajzol. 
Dr. Károlyi Ákos jegyző érdeklődésünkre 
elmondta, a bírósági döntés az érdemi 
részt nem érinti. „A választási bizottság 
kedden ülésezett a témában, ezen a bí-
róság által megfogalmazott indoklási kö-
telezettségnek eleget téve megszületett 
az új határozat”, fogalmazott a jegyző.  
A beosztás nem változott, viszont új, az ed-
diginél hosszabb és részletes indoklás 
készült, az 52 oldalas anyag fel is került 
a szombathely.hu oldalra.  

SaFó SaFó

ÚJ NEGYED A TÖMBBELSŐBEN VÁLASZTÁS: NEM 
VÉGLEGESEK AZ ÚJ 
KERÜLETEK

Szent Márton negyed: 1. börtönépület – tervezett kollégium, 2. Boldog Salkazázi Sára Tech-
nikum, 3. Boldog Brenner János Kollégium – Tervezett Martineum Felnőttképző Akadémia, 
4. tervezett tornaterem, 5. tervezett parkolóház, 6. Romkert, 7. Püspöki palota 
8. Sarlós Boldogasszony-székesegyház
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RENDEZVÉNY 
KARÁCSONYI VÁSÁR A KÉPTÁRBAN 
December 8-9., péntek-szombat 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
 
NE SZÚRD EL AZ ÉLETED! 
December 15. péntek 8.50–12.40 
VÁROSHÁZA 
Szakmai konferencia az anabolikus szteroidok 
és más egészségre káros szerek veszélyeiről 
8.50–9.00 Megnyitó, köszöntőbeszédek 
Dr. László Győző alpolgármester és Kelemen 
Krisztián KEF elnök 
9.00–9.40 Az anabolikus szteroidok használa-
tának egészségre káros hatásai. Előadó: dr. Nagy 
Rita, belgyógyász, endokrinológus szakorvos 
9.40–10.20 Az anabolikus szteroidok hasz-
nálatának pszichológiai háttere. Előadó: Áb-
rahám Angéla, klinikai szakpszichológus 
10.40–11.20 A rekreációs edzés és az álló-
képesség. Előadó: Biróné dr. Ilics Katalin – 
egyetemi adjunktus 
11.20–12.00 Frusztrációk a 14–18 évesek kö-
rében és ezek szülői kezelése Előadó: Kara-
mánné dr. habil Pakai Annamária tanszékve-
zető, egyetemi docens 
12.00–12.30 A tinik körében most divatos 
egészségre káros szerek Előadó: Tóth Balázs 
– KEF szakmai társelnök 
12.30–12.40 Zárszó – Összegzés 
 
XX. GENCSAPÁTI NEMZETKÖZI  
BETLEHEMES TALÁLKOZÓ 
December 9., szombat 17.00 
GENCSAPÁTI TEMPLOM 
 20. alkalommal rendezik meg a Nemzetközi 
Betlehemes Találkozó gálaműsorát a gencsa-
páti templomban és a templom előtti Miszori 
Zoltán téren. A belépés díjtalan.  
 
SZÍNHÁZ 
HEGEDŰS A HÁZTETŐN 
December 8., 9., 12. és 14., péntek, szombat, 
kedd és csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
A KÍVÁNCSI KISCSIKÓ 
December 9. és 10., szombat és vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Játék a hangokkal, mozgással, ritmusokkal. A Me-
sebolt Bábszínház pöttöm színházi előadása. 
 
NAPRAFORGÓ – ÉCSI GYÖNGYI:  
TEREMTÉSMESE 
December 14., csütörtök 10.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Mesemondónak nevezi magát, pedig, ha szín-
padra lép, Écsi Gyöngyi igazi varázslóvá válik. 
 
ÉNIS, TEIS 
December 15., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 

Légrádi Gergely új darabját, mely az abúzust, 
az emberi és családi kapcsolatoknak ezt a sok 
szégyen és elhallgatás miatt szinte teljesen 
feltérképezetlen tartományát vizsgálja, Göt-
tinger Pál állította színpadra. 
 
KIÁLLÍTÁS 
VASÚTMODELL-KIÁLLÍTÁS 
December 7–10., csütörtök–vasárnap 
AGORA – MSH 
Látványos terepasztalok, hatalmas területen 
működő vasútmodellek bemutatója, játszó-
sarok. 77 év Szombathely utcáin – Károlyi Do-
monkos előadása Szombathely villamosvasút 
történetéről (2023. 12. 09., szombat 16.00). 
A kiállítás megtekinthető: csütörtök, péntek, 
szombat 9.00–18.00; vasárnap 9.00–17.00.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
FILTER – ENYEDI ZSUZSANNA  
KIÁLLÍTÁSA 
December 8., péntek 18.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Az egészen különleges technikával készült 
elektrografikákból álló tárlatát Oroszy Csaba 
nyitja meg. 
 
INGYENES TÁRLATVEZETÉS:  
KARÁCSONY A TEXTILMŰVÉSZETBEN 
December 9., szombat 15.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Tárlatvezető: Cebula Anna művészettörténész, 
igazgató, Szombathelyi Képtár.  
 
ELŐADÁS 
MESEKÖNYV-BEMUTATÓ: FALUMESÉK, 
ROZI ÉS PETYA TÖRTÉNETE 
December 9., szombat 18.00 
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ 

Németh Katalin harmadik mesekönyvének 
címe: Falumesék, Rozi és Petya története.  
 
KÖNYVBEMUTATÓ – TÓTH CSABA: 
LEONARDO-TANULMÁNYOK 
December 11., hétfő 16.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőművész 
Leonardo-tanulmányok című kötetének be-
mutatóján a kerekasztal-beszélgetés részt-
vevői: prof. dr. Prokopp Mária és prof. dr. 
Lőrincz Zoltán művészettörténészek, Gyar-
mati András PhD és Heitler András DLA res-
taurátorművészek, dr. habil. Péntek Kálmán 
PhD matematikus, Módy Luca animátor. Mo-
derátor: ddr. habil. Fűzfa Balázs irodalom-
történész PhD.  
 
KÖNYVBEMUTATÓ – TORJAY VALTER: 
RÉGI FOTOGRÁFIÁIM 
December 11., hétfő 17.00  
AGORA–MSH 
A Szülőföld Könyvkiadó gondozásában, no-
vember közepén megjelent kötetben Torjay 
Valter fotógyűjteményében célul tűzte ki a 19. 
századhoz, valamint a 20. század elejéhez 
kapcsolódó, mára elfeledett szokások feltá-
rását. A programon a részvétel ingyenes. 
 
HÁBORÚ ÉS BÉKE A SZAKÉRTŐK  
SZEMÉVEL 
December 13., szerda 17.00 
MCC SZOMBATHELY 
Előadók: Vigóczki Máté, az MCC Geopolitikai 
Műhelyének kutatója, dr. Kaiser Ferenc, az NKE 
docennse. A rendezvény látogatása ingyenes, 
de létszámkorláttal valósul meg. Kérik, hogy 
a részvételi szándékot előre jelezzék!  
 
SAVARIA SLAM POETRY 
December 13., szerda 19.00  
AGORA – MSH 
 
KONCERT 
ROAD – FELPÖRÖGVE – 2023 
December 8., péntek 20.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
20.20 Don Gatto, 21.30 ROAD 

IDÉN IS VÁR MINDENKIT AZ ADVENTI VÁSÁR  
A Berzsenyi téren lévő adventi koszorú második gyertyáját december 9-én, szombaton 
17 órakor gyújtják meg. Az adventi vásár programjai: 
12. 09. szombat Advent Színpad (Rendezvénytér) 10.30 Pipitér és Vadvirág Óvodák 
műsora; 17.00 Gerencsér Fruzsina és Tóth Dani; 19.00 Sons Left Behind; 20.30 
That&#39;s Right Baby; Mikulás Színpad (Császárkő mellett) 18.00 Korponay Zsófi és 
Bánó Zoli; 19.45 RM Acoustic 
12.10. vasárnap Advent Színpad (Rendezvénytér) 10.30 Alma együttes 
12.15. péntek Advent Színpad (Rendezvénytér) 16.00 Benczúr, Hétszínvirág és Mesevár 
óvodák műsora; 17.00 Holdosi Attila és Ujvári Tímea; 19.00 Zénó Band; 20.30 Dj Szunyog 
Retro. Mikulás Színpad (Császárkő mellett) 18.00 Háklár Dóri és Háklár Péter
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TÁNCHÁZ A KIS BOGLYÁVAL 
December 9., szombat 18.00 
BOHÉM 
2023 utolsó táncháza, ezúttal a nagyteremben. 
 
SZIÁMI ANDFRIENDS 
December 9., szombat 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Vendég: Bolondok Aranya, Alterego. 
 
KISCSILLAG 
December 9., szombat 20.00 
MMIK CAFFE 
Előzenekar a szombathelyi Great Escape.  
 
CSODA VÁR 
December 10., vasárnap 18.00–19.00 
BARTÓK TEREM 
Rózi & Új Esély zenekar.  
 
GOSPEL KARÁCSONY 2023 
December 12., kedd 19.00  
AGORA – MSH 
Európai turnéjának állomásaként Szom-
bathelyre látogat Amerika egyik legaktívabb 
és leghíresebb gospel-kórusa a Virginia 
State Gospel Chorale, akik 2013-ban dön-
tősök voltak az America's Got Talent ver-
senyén.  

JANZA KATA  
– BOLDOG KARÁCSONYT  
SZOMBATHELY! 
December 14., csütörtök 19.00  
AGORA – MSH 
Janza Kata és Polyák Lilla meghitt ünnepi 
hangulatot varázsol élő zenekar kíséretében. 
Zenél a Sturcz Szmollbend. 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ  
December 9., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH 
Téma: Pöttöm ruhák készítése.  
 
KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS ÉS  
JÓTÉKONYSÁGI TEAFŐZÉS 
December 9-10., szombat-vasárnap 
FAMILY CENTER 
A kreatív programok mellett, mint pl. arcfestés 
és csillámfestés, szombaton jótékonysági te-
afőzésre invitálnak mindenkit, hogy támo-
gassák együtt a Vas Vármegyei Mentésügyi 
Alapítványt!  
 
HACUKA PLUSSZ  
KÖZÖSSÉGI VÁSÁR 
December 10., vasárnap 7.30–11.30 
VÁSÁRCSARNOK 

VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK 
December 10., vasárnap 8.00–11.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Közös futás a város körüli körön, melynek 
hossza 24,5 km.  
 
CSINTEKERINTŐ JÁTSZÓHÁZ 
December 10., vasárnap 14.00–17.00 
MŰVÉSZETI NÉPFŐISKOLA – MMIK 
14-től 16.30-ig kézműves foglalkozások várják 
a kicsiket és nagyokat. 15 órától a gencsapáti 
betlehemes találkozó csoportjainak műsorát 
nézhetik meg az érdeklődők. 16 órától kará-
csonyi dalok csendülnek fel Szabó Veronikával. 
16.30-kor kezdődik a dr. Pesovár Ernő AMI 
csoportjainak műsora.  
 
LUCA-NAPI KITY-KORTY GYALOGTÚRA 
December 16., szombat  
SZOMBATHELY – CSEPREG 
Indulás helyszíne Szombathely. A busszal ér-
kezőknek az Ady tér (9-es megálló Csepreg) 
9.45-kor. Vasútállomás: 9.50. Autóval érke-
zőknek a találkozó 10.20-kor van a Vasúti 
emlékhelynél (Csepregi temetőnél). Túraút-
vonal: Csepreg (Ady utca) – Boldogasszony-
tó – Rumi ház – Szarvasmegfigyelés – Be-
nehegyi-tó – viNóra Borház – Hanga kapu. 
Túravezető: Bogáti András.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely 
Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának 
elnöke 2023. december 12-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 
óra között a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth L. 
u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet 
jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük 
a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek 
a Városházára, és az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot 
szíveskedjenek viselni! 

Dr. Horváth Attila, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgármestere 
2023. december 12-én (kedden) 16.30 órától a Weöres Sándor 
Óvodában (Szombathely, Márton Á. u. 58.) fogadóórát tart. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely 
Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának 
elnöke 2023. december 19-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 
óra között a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth L. 
u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra 
kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet 
jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük 
a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az idő-
pontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban 
érkezzenek a Városházára, és az épületben szájat és 
orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 

Dr. Horváth Attila, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgármestere 
és a 3. sz. választókerület önkormányzati képviselője 2023. 
december 20-án (szerdán) 17.00–18.00 óra között az Oladi 
Nyugdíjas Klubban (Szombathely, Kassák L. u. 9.) fogadóórát tart.

ANYAKÖNYVI HÍREK 2023. DECEMBER 4.  

SZÜLETÉS: Fendrik Adrián és Németh Diána fia: Barnabás, Tulok Szabolcs 
és Sass Eszter leánya: Flóra, Mike Péter és Simon Anita leánya: Zsófia, 
István Balázs és Németh Gyöngyi fia: Nimród, Bráder Bence és Vidos 
Evelin leánya: Bella, Horváth Péter és Nyári Viktória fia: Zénó, Kiss Gergely 
és Rába Viktória fia: Barnabás, Király Márton és Sosztarits Luca Zsófia fia: 
Ábris, Meskó Martin és Unger Eszter fia: Bence, Kassai Gergely és Takács 
Johanna leánya: Boglárka, Pócza Péter és Büki Adrienn leánya: Izabella, 
Sallai Szilveszter és Kiss Cintia Pálma fia: Jordán, Ruisz Balázs Dominik 
és Kalmár Erika fia: Eliot, Szilvás Attila György és Nyáry Krisztina fia: 
Gergő, Falusi Tamás és Gyurán Zsófia leánya: Zselyke Boróka, Takács 
Bálint Rudolf és Gőcze Zsófia leánya: Emília, Kövér Zoltán és Hunyadi 
Szabina leánya: Petra Panna, Ledenyák Dániel és Tóth Fanny Orsolya 
leánya: Szonja, Varga István és Szilvási Szilvia leánya: Olívia, Kozó Bálint 
és Görcsi Gabriella fia: Nátániel, Vass Ádám és Vörös Viktória fia: Regő, 
Márkus Tibor János és Rosta Barbara Kinga leánya: Laura, Majer László 
és Szalay Nikoletta Melinda fia: Medox, Pados Dániel és Giczi Flóra fia: 
Zétény, Szabó Zoltán és Deák Judit leánya: Emília, Kiss Norbert és Krajczár 
Zsanett leánya: Szofi, Szabó Róbert Endre és Domján Tímea fia: Regő 
Emil, Horváth László és Vinkó Brigitta leánya: Léna, Frikker Tamás és 
Jenei Emese leánya: Eszter Lili, Neher Tibor és Horváth Szilvia leánya: 
Violetta Dorina, Danyi Béla és Sebestyén Anna fia: Mihály, Szanyi Km 
Attila és Tamási Erzsébet fia: Attila, Adorján Gergely Tibor és Biró Blanka 
Dorottya fia: Noé Bálint, Horváth Tibor és Faller Tamara leánya: Abigél, 
Szabó Zoltán és Csomós Lilla leánya: Gréta 

HALÁLESET: Bende Károly, Kálmán Vilmos, Horváth Béla, Toldi Miklós, 
Busics Lászlóné Varga Teréz, Horváth Tibor, Bozóky Sándor, Mezei Erzsébet, 
Csuka Jenő Béláné Ágoston Zsuzsanna, Baumgartner József, Horváth István, 
Mánfai József Lászlóné Horváth Zsuzsánna Margit, Asbóth László, Varga 
Miklós Rudolfné Mészáros Gizella, Papp Sándorné Németh Anna, Nyul László, 
Szendrei Antal János, Kovács József, Varga Ibolya, Rácz Csaba, Remete Ilona 
Judit, Magyar László, Éder Géza, Krajczár Dóra, Düh Szabolcs, Varga Béla
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RUMI ÚT 74. SZÁM ALATTI  
ORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Rőthy–Gruber Péter 
(Háziorvostan, Foglalkozás–orvostan 
szakorvos) Tel.: 900-990 
Hétfő: 13.00–18.00 
(17.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Szerda: 13.00–17.00 
(16.00–17.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Péntek: 13.00–16.00 (páros hét) 
08.00–11.00 (páratlan hét) 
 
Dr. Perge János 
(Belgyógyászat, Háziorvostan,  
Üzemorvostan szakorvos) 
Tel.: 900-911 
Hétfő: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Szerda: 13.00–17.00 
(16.00–17.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Péntek: 13.00–16.00 (páros hét) 
08.00–11.00 (páratlan hét) 
 
Dr. Tóth Renáta 
(Belgyógyászat, Háziorvostan, 
üzemorvostan szakorvos) 
Tel.: 312-233 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 13.00–17.00 
(16.00–17.00 prevenciós idő) 
Péntek: 08.00–11.00 (páros hét) 
13.00–16.00 (páratlan hét) 
 
Dr. Nagy Éva 
(Belgyógyászat, Háziorvostan 
Tel.: 900-109 
Reumatológus szakorvos) 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
Csütörtök: 13.00–17.00 
(15.00–17.00 prevenciós idő) 

Péntek: 08.00–11.00 (páros hét) 
13.00–16.00 (páratlan hét) 
 

 
JÁKI ÚT 35. SZÁM ALATTI 
ORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Nagy-Horváth Zsuzsanna 
(Belgyógyászat, Háziorvostan,  
Üzemorvostan) 
Tel.: 900-119 
Hétfő: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 13.00–16.00 
Péntek: 08.00–12.00 páros hét 
12.00–16.00 páratlan hét 
 
Dr. Kiss Gabriella 
(Belgyógyászat, Háziorvostan) 
Tel.: 314-128 
Hétfő: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
(10.00–12.00 prevenciós idő) 
Szerda: 12.00–16.00 
(15.00–16.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Péntek: 12.00–16.00 (páros hét) 
08.00–12.00 (páratlan hét) 
 
Dr. Szlivka János 
(Foglalkozás-orvostan szakorvos) 
Tel.: 900-820 (Szombathely) 
Tel.: 800-180 (Nárai) 
Hétfő: 08.00–12.00 (Szombathely) 
Kedd: 12.00–14.00 (Nárai) 
14.00–17.00 (Szombathely) 
(15.00–17.00 prevenciós idő) 
Szerda: 11.30–15.30 (Nárai) 
Csütörtök: 13.00–16.00 
(Szombathely) 
Péntek: 08.00–12.00 
(Nárai) (10.00–12.00 prevenciós idő) 
 

 
SELMEC UTCA 1. SZÁM ALATTI 
ORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Altai Éva 
(Belgyógyászat, Háziorvostan szak-
orvos) Tel.: 900-810 

Hétfő: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 13.00–16.00 
Péntek: 12.00–16.00 
 
Dr. Morvay Adrienn 
Tel.: 900-811 
(Belgyógyászat, Háziorvostan, 
Foglalkozás-egészségügy szakorvos) 
Hétfő: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Szerda: 13.00–16.00 
Csütörtök: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Péntek: 08.00–12.00 
 

 
SZENT MÁRTON UTCA 20. SZÁM 
ALATTI ORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Kovács Éva 
(Háziorvostan szakorvos,  
Foglalkozás-orvostan) 
Tel.: 900-132 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 13.00–17.00 
(16.00–17.00 prevenciós idő) 
Péntek: 13.00–16.00 
 
Dr. Varga István 
(Általános orvostan) 
Tel.: 900-133 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
(10.00–12.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 13.00–17.00 
Péntek: 13.00–16.00 
 
Dr. Szatmári Éva 
(Belgyógyászat, Háziorvostan 
Tel.: 318-226 
Üzemorvostan szakorvos) 
Hétfő: 13.00–18.00 
Kedd: 08.00–12.00 

Szerda: 13.00–16.00 
Csütörtök: 08.00–12.00 
Péntek: 08.00–12.00 
 
Dr. Gaál Péter 
(Belgyógyászat, Nephrológia, 
Háziorvostan szakorvos) 
Tel.: 900-134 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
Szerda: 08.00–12.00 
Csütörtök: 13.00–17.00 
Péntek: 13.00–16.00 
 
Dr. Szilágyi Marianna 
Tel.: 311-489 
(Háziorvostan szakorvos) 
Hétfő: 13.00–18.00 (16.00–18.00 
prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 (11.00–12.00 
prevenciós idő) 
Szerda: 13.00–16.00 
Csütörtök: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Péntek: 08.00–12.00 
 
Dr. Birosz Béla 
(Belgyógyászat, Háziorvostan 
szakorvos) 
Tel.: 318-300 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 13.00–17.00 
(16.00–17.00 prevenciós idő) 
Péntek: 13.00–16.00 
 

 
KISKAR UTCA 5–7. SZÁM ALATTI 
ORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Pócza Mária Gyöngyi 
(Háziorvostan, Belgyógyászat, 
Reumatológia, Üzemorvostan  
szakorvos) 
Tel.: 900-831 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 13.00–16.00 
Péntek: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 

A HÁZI FELNŐTTORVOSOK RENDELÉSI IDEJE
2 0 2 4 .  J A N U Á R  1 .  N A P J Á T Ó L
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Dr. Horváth Judit 
(Belgyógyászat, Üzemorvostan 
Tel.: 318-858 
Háziorvostan szakorvos) 
Hétfő: 08.00–12.00 
(10.00–11.00 prevenciós idő) 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
Csütörtök: 13.00–16.00 
(15.00–16.00 prevenciós idő) 
Péntek: 08.00–12.00 
 
Dr. Pál Eszter 
(Neurológus szakorvos) 
Tel.: 310-242 
Hétfő: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
Szerda: 13.00–17.00 
(16.00–17.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Péntek: 13.00–16.00 
 
Dr. Haklits Györgyi 
(Belgyógyászat, Háziorvostan  
szakorvos) Tel.: 313-085 
Hétfő: 13.00–18.00  
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
Szerda: 13.00–17.00  
(16.00–17.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 08.00–12.00  
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Péntek: 13.00–16.00 (páratlan) 
08.00–12.00 (páros) 
 
Dr. Jakabovits Adrien 
(Belgyógyászat, Háziorvostan  
szakorvos) Tel.: 900-830 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 13.00–17.00 
(16.00–17.00 prevenciós idő) 
Péntek: 08.00–12.00 (páratlan hét) 
13.00–16.00 (páros hét) 
 

 
SZŰRCSAPÓ UTCA 23. SZÁM 
ALATTI ORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Németh Erzsébet 
(Általános orvostan, Üzemorvostan 
szakorvos) Tel.: 315-692 
Hétfő: 08.00–12.30 
(11.30–12.30 prevenciós idő) 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 

Szerda: 08.00–12.30 
(10.30–12.30 prevenciós idő) 
Csütörtök: 13.00–16.00 
Péntek: 08.00–11.00 
(páratlan hét) 
13.00–16.00 (páros hét) 
 
Dr. Krakomperger Anna 
(Belgyógyászat, Háziorvostan 
Tel.: 900-841 
Üzemorvostan szakorvos) 
Hétfő: 08.00–12.30  
(11.30–12.30 prevenciós idő) 
Kedd: 13.00–18.00  
(15.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.30 
Csütörtök: 13.00–16.00 
Péntek: 08.00–11.00 (páratlan hét) 
13.00–16.00 (páros hét) 
 
Dr. Mugits Károly 
(Belgyógyászat, Háziorvostan 
Tel.: 316-754 
Üzemorvostan szakorvos) 
Hétfő: 13.00–18.00  
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.30  
(10.00–11.00 prevenciós idő) 
Szerda: 13.00–16.00 
Csütörtök: 08.00–12.30  
(10.00–11.00 prevenciós idő) 
Péntek: 13.00–16.00 (páratlan hét) 
08.00–11.00 (páros hét) 
 
Dr. Nagy Varga Julianna 
(Belgyógyászat, Háziorvostan 
Tel.: 900-840 
Üzemorvostan szakorvos) 
Hétfő: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.30  
(10.00–11.00 prevenciós idő) 
Szerda: 13.00–16.00 
Csütörtök: 08.00–12.30 
(10.00–11.00 prevenciós idő) 
Péntek: 13.00–16.00 (páratlan hét) 
08.00–11.00 (páros hét) 
 

 
DOLGOZÓK ÚTJA 1/A. SZÁM  
ALATTI ORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Vágási Andrea 
(Háziorvostan szakorvos) 
Tel.: 506-221 
Hétfő: 13.00–18.00 
(17.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Szerda: 12.00–16.00 
(15.00–16.00 prevenciós idő) 
Csütörtök: 08.00–12.00 (Sé) 

(10.00–11.00 prevenciós idő) 
Péntek: 08.00–11.00 (páratlan hét) 
12.00–15.00 (páros hét) 
 
Dr. Szijj Otília 
(Háziorvostan szakorvos) 
Tel.: 506-222 
Hétfő: 08.00–13.00 
(11.00–13.00 prevenciós idő) 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
Csütörtök: 12.00–15.00 
Péntek: 12.00–15.00 (páratlan hét) 
08.00–11.00 (páros hét) 
 

 
VÁCI M. UTCA 3. SZÁM ALATTI  
ORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Kálovits Ferenc 
(Idegsebész szakorvos) 
Tel.: 314-736 
Hétfő: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
Szerda: 13.00–16.00 
Csütörtök: 08.00–12.00 
(10.00–12.00 prevenciós idő) 
Péntek: 08.00–12.00 
 
Dr. Prugberger László 
(Háziorvostan, foglalkozás-orvostan 
szakorvos) Tel.: 900-872 
Hétfő: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
Szerda: 13.00–16.00 
Csütörtök: 08.00–12.00 
Péntek: 08.00–12.00 
(10.00–12.00 prevenciós idő) 
 
Dr. Németh Petra 
(Háziorvostan szakorvos) 
Tel.: 900-870 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
Csütörtök: 13.00–16.00 
(15.00–16.00 prevenciós idő) 
Péntek: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
 
Dr. Szremácz Renáta 
(Háziorvostan szakorvos) 
Tel.: 900-871 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 

Csütörtök: 13.00–16.00 
Péntek: 12.00–13.00 
(13.00–16.00 prevenciós idő) 
 
Dr. Kis Gergely 
(Háziorvostan szakorvos) 
Tel.: 900-873 
Hétfő: 08.00–12.00 
(11.00–12.00 prevenciós idő) 
Kedd: 13.00–18.00 
(17.00–18.00 prevenciós idő) 
Szerda: 08.00–12.00 
Csütörtök: 13.00–16.00 
Péntek: 12.00–16.00 
 

 
MARKUSOVSZKY U. 8. SZÁM 
ALATTI ORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Huszár Erika 
(Háziorvostan szakorvos) 
Tel.: 900-880 
Hétfő: 13.00–18.00 
(15.00–17.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
(10.00–11.00 prevenciós idő) 
Szerda: 13.00–16.00 
Csütörtök: 08.00–12.00 
(10.00–11.00 prevenciós idő) 
Péntek: 08.00–12.00 
 
Dr. Kún Csaba 
Tel.: 900-883 
(Általános orvostan, Üzemorvostan 
szakorvos, Homeopátiás orvos) 
Hétfő: 13.00–18.00 
(16.00–18.00 prevenciós idő) 
Kedd: 08.00–12.00 
Szerda: 13.00–16.00 
Csütörtök: 08.00–12.00 
(10.00–12.00 prevenciós idő) 
Péntek: 08.00–12.00 
 
Dr. Király Gabriella 
(Háziorvostan szakorvos) 
Tel.: 900-881 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
Szerda: 08.00–12.00 
Csütörtök: 13.00–17.00 
(15.00–17.00 prevenciós idő) 
Péntek: 13.00–16.00 
(14.00–16.00 prevenciós idő) 
 
Dr. Kovács Éva 
Tel.: 900-882 
(Háziorvostan szakorvos) 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 13.00–18.00 
Szerda: 08.00–12.00 
Csütörtök: 13.00–17.00 
Péntek: 13.00–16.00 
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SZENT MÁRTON UTCA 24. SZÁM 
ALATTI GYERMEKORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Vincze Magdolna 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat,  
Fertőző betegségek, 
Bőrgyógyászat) Tel.: 900-135 
Hétfő: 12.00–16.00 
Kedd: 10.00–13.00 
Szerda: 13.00–16.00 
Csütörtök: 10.00–12.00 
Péntek: 08.00–12.00 (páratlan hét) 
12.00–16.00 (páros hét) 
Tanácsadás: kedd, csütörtök: 
08.00–10.00 
 
Dr. Somorjai László 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat) 
Tel.: 313-175 
Hétfő: 08.00–13.00 
Kedd: 13.00–16.00 
Szerda: 11.00–13.00 
Csütörtök: 14.00–16.00 
Péntek: 08.00–12.00 (páros hét) 
12.00–16.00 (páratlan hét) 
Tanácsadás: szerda: 08.00–11.00, 
csütörtök: 13.00–14.00 

 

FOGARAS U. 6. SZÁM ALATTI 
GYERMEKORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Gábriel András 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat, 
Neonatológia, 
Anasthesiológia-Intenzív Terápia) 
Tel.: 315-416 
Hétfő: 12.00–16.00 
Kedd: 10.00 –12.00 
Szerda: 12.00–16.00 
Csütörtök: 10.00–12.00 
Péntek: 08.00–12.00 (páros hét) 
12.00–16.00 (páratlan hét) 
Tanácsadás: kedd, csütörtök: 
08.00–10.00 
 
Dr. Fenyvesi Krisztina 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat) 
Tel.: 900-108 
Hétfő: 10.00–12.00 
Kedd: 12.00–16.00 
Szerda: 10.00–12.00 
Csütörtök: 12.00–16.00 
Péntek: 08.00–12.00 (páratlan hét) 
 12.00–16.00 (páros hét) 
Tanácsadás: hétfő, szerda: 
08.00–10.00 

JÁKI ÚT 35. SZÁM ALATTI  
GYERMEKORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Bödecs Tamás 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat) 
Tel.: 314-426 
Hétfő: 10.00–11.30 és 14.00–16.00 
Kedd: 09.00- 11.30 és 14.30–16.00 
Szerda: 10.00–11.30 és 14.30–16.00 
Csütörtök: 10.00–12.00 
Péntek: 10.00–11.30 és 14.30–16.00 
Tanácsadás: kedd: 08.00–09.00, 
szerda: 12.30–14.30, csütörtök: 
08.00–10.00 

 

KISKAR UTCA 5-7. SZÁM ALATTI 
GYERMEKORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Gyüre Zsuzsanna 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat) 
Tel.: 318-810 
Hétfő: 10.00–12.00 
Kedd: 12.00–16.00 
Szerda: 10.00–12.00 
Csütörtök: 12.00–16.00 
Péntek: 08.00–12.00 (páratlan hét) 
12.00–16.00 (páros hét) 
Tanácsadás: hétfő, szerda: 
08.00–10.00 
 
Dr. Elek Marianna 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat, 
Infektológia) Tel.: 900-833 
Hétfő: 12.00–16.00 
Kedd: 10.00–12.00 
Szerda: 12.00–16.00 
Csütörtök: 10.00–12.00 
Péntek: 08.00–12.00 (páros hét) 
 12.00–16.00 (páratlan hét) 
Tanácsadás: kedd: 8.00–10.00, 
csütörtök: 8.00–10.00 

 

SZŰRCSAPÓ UTCA 23. SZÁM 
ALATTI GYERMEKORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Zsirai Adrienn 
Tel.: 310-408 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat) 
Hétfő: 12.00–16.00 
Kedd: 10.00–12.00 
Szerda: 12.00–16.00 
Csütörtök: 10.00–12.00 
Péntek: 08.00–12.00 (páratlan hét) 
12.00–16.00 (páros hét) 
Tanácsadás: kedd, csütörtök: 
08.00–10.00 

Dr. Sárosi Barbara Réka 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat) 
Tel.: 310-409 
Hétfő: 10.00–12.00 
Kedd: 12.00–16.00 
Szerda: 10.00–12.00 
Csütörtök: 12.00–16.00 
Péntek: 12.00–16.00 (páratlan hét) 
 08.00–12.00 (páros hét) 
Tanácsadás: hétfő, szerda: 
08.00–10.00 

 

DOLGOZÓK ÚJA 1/A. SZÁM  
ALATTI GYERMEKORVOSI  
RENDELŐ 
 
Dr. Savanya Márta 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat 
Neonatológia) 
Tel.: 900-115 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 12.00–16.00 
Szerda: 10.00–12.00 
Csütörtök: 12.00–14.00 (Sé) 
14.00–16.00 (Szombathely) 
Péntek: 10.00–12.00 (páratlan hét) 
14.00–16.00 (páros hét) 
Tanácsadás: szerda: 08.00–10.00; 
páratlan hét péntek: 08.00–10.00, 
páros hét péntek: 12.00–14.00 
 
Dr. Erdélyi Zsófia 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat) 
Tel.: 312- 693 
Hétfő: 12.00–16.00 
Kedd: 10.00–12.00 
Szerda: 12.00–16.00 
Csütörtök: 10.00–12.00 
Péntek: 08.00–12.00 (páros hét) 
12.00–16.00 (páratlan hét) 
Tanácsadás: kedd, csütörtök: 
08.00–10.00 

 

VÁCI M. UTCA 3. SZÁM ALATTI 
GYERMEKORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Palatka János 
Tel.: 313-556 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat) 
Hétfő: 10.00–12.00 
Kedd: 12.00–16.00 
Szerda: 10.00–12.00 
Csütörtök: 12.00–16.00 
Péntek: 08.00–12.00 
Tanácsadás: hétfő, szerda: 
08.00–10.00 

Dr. Kovács Szilvia Edit 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat) 
Tel.: 900-878 
Hétfő: 12.00–16.00 
Kedd: 10.00–12.00 
Szerda: 12.00–16.00 
Csütörtök: 10.00–12.00 
Péntek: 12.00–16.00 
Tanácsadás: kedd, csütörtök: 
08.00–10.00 

 

DEÁK F. UTCA 3. SZÁM ALATTI 
GYERMEKORVOSI RENDELŐ 
 
Dr. Csire Judit 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat, 
Neonatológia) Tel.: 900-862 
Hétfő: 08.00–12.00 
Kedd: 11.00–15.00 (Szombathely) 
páratlan hét 11.00–12.00 (Nárai) 
12.00–14.00 (Szombathely) páros 
Szerda: 10.00–12.00 
Csütörtök: 13.00–15.00 
Péntek: 08.00–12.00 páros hét 
11.00–15.00 páratlan hét 
Tanácsadás: kedd: 10.00–11.00 
(Nárai) páros hét, szerda: 
08.00–10.00, csütörtök: 11.00–13.00 
 
Dr. Varga Adrienn 
(Csecsemő-gyermekgyógyászat) 
Tel.: 900-860 
Hétfő: 11.30–15.30 
Kedd: 08.00–12.00 (Szombathely) 
páros hét 
08.00–10.00 (Szombathely) 
11.00–12.00 (Nárai) páratlan hét 
Szerda: 13.30–15.30 
Csütörtök: 10.00–12.00 
Péntek: 11.30–15.30 (páros hét) 
08.00–12.00 (páratlan hét) 
Tanácsadás: Páratlan hét kedd: 
10.00–11.00 (Nárai), szerda: 
11.30–13.30, csütörtök: 08.00–10.00 
 
Dr. Pölöskey Péter volt körzete 
(jelenleg helyettesítéssel ellátott) 
Tel.: 900-861 
Hétfő: 12.00–16.00 
Kedd: 10.00–12.00 
Szerda: 08.00–12.00 
Csütörtök: 14.00–16.00 
Péntek: 08.00–12.00 
12.00–16.00 (3 heti váltásban) 
Tanácsadás: kedd: 08.00–10.00, 
csütörtök: 12.00–14.00

2 0 2 4 .  J A N U Á R  1 .  N A P J Á T Ó L

A HÁZI GYERMEKORVOSOK RENDELÉSI IDEJE 
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December 13-án, 18 óra 15 perckor a Szombathelyi Televízió műsorán

V E N D É G :   

Dr. Horváth Attila 
alpolgármester, a 3. sz. vk. képviselője



E G Y  Ú T T Ö R Ő  E G Y Ü T T M Ű K Ö D É S  K E Z D E T E

A Schaeffler Savaria Kft. névadó szpon-
zorként támogatja a Szombathelyi Sport-
központ és Sportiskola NKft-t és az általa 
üzemeltetett Arena Savaria multifunk-
cionális csarnokot. Az együttműködés 
erősíti a két márkát és a helyi közös-
séget. A megállapodás 5 évre szól. 
 
A Schaeffler-csoport egyik legjelentősebb te-
lephelyeként működő Schaeffler Savaria Kft. 
új együttműködésbe kezd Szombathely és a ré-
gió legjelentősebb rendezvényhelyszínével, 
a sport- és kulturális életet meghatározó Szom-
bathelyi Sportközpont és Sportiskola NKft-vel. 
A vállalat névadó szponzorként támogatja a Su-
gár úti sportcentrumot, valamint 3 további 
helyszín működéséhez járul hozzá: Sportliget, 
Arborétum Tornacsarnok, Városligeti Sporttelep. 
Az összefogás erősíti a két márkát és a helyi 
közösséget egyaránt. A megállapodás szerint 
az Arena Savaria 2023. decemberétől 5 évig 
a Schaeffler Arena Savaria nevet viseli. 
 
Közösség és mozgás 
Két erős szervezet fog össze, két megbízható 
név. A régió legnagyobb munkáltatója és leg-
nagyobb sport- és rendezvényhelyszíne kezd 
együttműködésbe. Mindkét vállalat a kezdetek 
óta elkötelezett a mozgás és a közösség tá-
mogatása iránt, így kézenfekvő volt, hogy kö-
zös útra lépnek. 
„A Schaeffler több mint 25 éve van jelen 
Szombathelyen. Ezen időszak alatt rengeteget 
kaptunk a várostól, a mindenkori városve-
zetéstől és az itt lakóktól egyaránt. Az eltelt 
években mindvégig éreztük a szombathelyi 
közösség támogatását, segítségükkel lettünk 
azok, akik ma vagyunk. A mostani megálla-
podással szeretnénk viszonozni a közösség 
támogatását” – mondta Szigeti Tibor, a Scha-
effler Savaria Kft. ügyvezetője. Hozzátette, 
„régóta folytak egyeztetések a lehetséges 
együttműködésről, és végül nagy örömmel 
kötöttük meg a megállapodást, mellyel a régió 
legnagyobb közösségi terét és a sportéletet 

is támogathatjuk. Egy közösség vagyunk. 
Egymásért dolgozunk.” 
A szombathelyi Schaeffler munkavállalóinak 
évről évre egyre több juttatást, rendezvényt, 
sportolási lehetőséget, bővülő egészségügyi 
szolgáltatási csomagot biztosít, azonban 
a tágabb közösségért is felelősséget érez. 
Ezért járul hozzá a Szombathelyi Sportköz-
pont és Sportiskola nívós közösségformáló 
tevékenységéhez, így az eddigieknél is nagyobb 
mértékben támogathatja a várost, a régiót, 
a mindennapi sport- és kulturális életet. 
Dr. Nemény András, Szombathely MJV pol-
gármestere a sajtótájékoztatón felidézte, hogy 
eskütétele napján látogatott el először a Scha-
efflerhez. Hangsúlyozta, „gyümölcsöző időszak 
van mögöttünk. Rengeteg nehézségen men-
tünk keresztül, de együtt mindent megoldot-
tunk. A Schaeffler olyan cég, mely példát mu-
tat, hazai munkavállalókat alkalmaz, minőségi 
munkakörnyezetben, valódi hozzáadott értéket 
biztosít a város részére. A vállalat nehéz idő-
szakokban is támogatta a városi rendezvé-
nyeket, és ez a mostani együttműködés a bi-
zalom csúcspontja. Büszkén mondhatom, 
a városnak és a Schaefflernek van, és lesz 
közös jövője.” 
Kovács Cecília, a Szombathelyi Sportközpont 
és Sportiskola NKft. ügyvezető igazgatója 

kiemelte, „nagy öröm számunkra, hogy lét-
rejöhetett ez az együttműködés, mely hozzá-
járul a Sportközpont és a Sportiskola keretein 
belül megrendezésre kerülő események, és 
a gyermekek sportolási lehetőségeinek ma-
gasabb színvonalon történő biztosítására. 
Emellett azon szakosztályok részére, melyek 
nem részesülnek TAO támogatásban, minő-
ségibb sportolási lehetőség nyújtására nyílik 
lehetőség. Ebből az összefogásból a gyerekek 
is profitálnak. Köszönjük a Sportközpont, a gye-
rekek és a szülők nevében.” 
A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola 
színvonalas sportolási és kikapcsolódási le-
hetőséget nyújt több helyszínen a régióban 
mindenkinek, életkortól függetlenül, számos 
érdeklődési területet lefedve. A Sportközpont 
évente több mint 30 Falco-Vulcano Energia 
KC Szombathely kosárlabda mérkőzésnek, 
15-20 nemzetközi sporteseménynek, és mint-
egy 30 helyi sport- és kulturális rendezvénynek 
ad otthont. Emellett sportpályái és csarnokai 
látogatottsága éves szinten meghaladja 
a 400 ezer főt, valamint utánpótlásnevelés ke-
retében heti 550 gyermeknek biztosít sportolási 
lehetőséget. A szervezetek alapértékei közé 
tartozik a mozgás formálása, az egészséges 
életmód támogatása, a következő generációk 
felkarolása, a magas színvonalon végzett mun-
ka. A megállapodással a szombathelyi Scha-
effler a sport és a mozgás mellett a sokszínű 
kikapcsolódási lehetőségekhez is hozzájárul, 
melyek közelebb hozzák egymáshoz az em-
bereket. Az 5 évre szóló szerződést Szigeti 
Tibor és Gáspár Attila, a Schaeffler Savaria 
Kft. ügyvezetői, valamint Kovács Cecília, 
a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola 
Nkft. ügyvezető igazgatója írták alá. 
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A sárga-feketék 85-69-es diadalt arattak 
Szolnokon, a Bajnokok Ligájában viszont 
88-65-re alulmaradtak a Malagával 
szemben, így búcsúztak a sorozattól. 
 
Az Alba elleni rangadó után a hétvégén újabb 
bajnoki derbi várt a címvédőre, amely ezúttal 
Szolnokon vendégszerepelt. 
Pot büntetői adták meg a találkozó alaphang-
ját, majd Keller és Benke is beköszönt, re-
mekül kezdtek a szombathelyiek. A Szolnok 
három és fél perc után tudott először pontokat 
szerezni, amire Pot révén válaszolt a Falco. 
9-13-nál el tudott lépni a vasi gárda, Thomas 
és Rudner közreműködésével azonban egyen-
lített az Olajbányász. Perl kettese után Pongó 
Máté dudaszós tripláját jegyezhettük fel, az el-
ső etapot követően 22-21-re vezetett a ház-
igazda. A folytatásban is űzték-hajtották egy-
mást a csapatok, ekkor azonban Jordano 
vétette magát észre két triplával, 29-34-nél 
pedig időt is kért Miodrag Rajkovic. A nagy-
szünet előtti időszak ennek ellenére a sár-
ga-feketéké volt, akik nyolcpontos előnnyel, 
36-44-gyel mehettek pihenőre. A folytatásban 
sem tudta csökkenteni a különbséget a Ti-
sza-parti gárda, 39-52-nél már tizenhárom 
volt közte. Magabiztosan kosárlabdázott a Fal-
co, a játékrész hátralévő idejében sem tudott 
tízen belülre kerülni a hazai alakulat, Thomas 
pontjai után 50-63-ról következhetett a záró 
felvonás. Miodrag Rajkovic fiai nagyot küz-
döttek, Little büntetői után egy számjegyűre 
csökkent a különbség, ekkor azonban Barac 
és Pot hűtötte le a kedélyeket. Nem tudott 
igazán lőtávolon belülre kerülni az Olajbányász, 
Pongó Marcell hármasa pedig eldöntötte 
a győzelem sorsát. A Falco a listavezető Alba 
után a harmadik Szolnokot is legyőzte, ezúttal 
85-69-es sikert könyvelhetett el. 
Három nappal később kőkemény spanyol túra 
várt a vasiakra a Bajnokok Ligájában, dolgukat 
pedig nem könnyítette meg, hogy a Le Mans 
Peristeri elleni sikere végett csak akkor ma-
radhatott esélyük a továbbjutásra, ha legyőzik 
az Unicaja Malagát. 
Pot szép középtávolija, majd Kravish zsákolása 
vezette fel a találkozót. Az első két kosár után 
megtorpantak a csapatok, sok volt a hiba, 
az ínséges időszakot Jordano kettese törte 
meg (2-4). A folytatásban a házigazda pilla-
natai következtek, 11-4-nél pedig időt kért 
Milos Konakov. 13-10-nél már csak három 
volt közte, 13-12-nél pedig Ibon Navarro hívta 
magához övéit. Thomas begyötört egy duplát, 
majd ismét erőre kapott a Malaga, 20-13-nál 
újfent hét pont volt a differencia. A negyed 

végén aztán kosarat váltottak a csapatok, 
22-14-ről jöhetett a folytatás. 24-14-nél elő-
ször volt tíz pont a különbség, majd egy triplát 
is elsüllyesztettek a vendéglátók, Jordano 
azonban hasonló módon felelt (27-17). A szom-
bathelyiek kimaradt büntetőit faultos kosárral 
használta ki a Malaga, amely 32-17-nél már 
tizenöttel vezetett. Időt is kért Milos Konakov, 
ám ezt követően is hatalmasat kellett küz-
denie a Falcónak, hogy tartani a tíz pont körüli 
távolságot. Három perccel a nagyszünet előtt 
37-25 állt az eredményjelzőn, végül az első 
két negyedet követően 45-27 volt az össze-
csapás állása. Perl, Keller és Pot révén fara-
gott hátrányából a szombathelyi gárda, erre 
pedig időkéréssel kellett reagálniuk a spa-
nyoloknak (47-37). A komoly offenzívára egy 

8-0-val reagált a hazai gárda. 57-39-nél is-
mét leragadtak a csapatok, 60-39-nél pedig 
újabb vendég timeout következett. Az etap 
utolsó kosarát a spanyolok szerezték, a záró 
felvonás előtt 62-41-re vezetett a Malaga. 
Hazai 2+1-gyel indult a negyedik játékékrész, 
a sárgamezeseknél azonban nem jöttek a ko-
sarak. Öt és fél perccel a vége előtt 70-45 
állt az eredményjelzőn. 72-48-nál ismét időt 
kért Milos Konakov, ez azonban már nem 
osztott, nem szorzott. A Malaga magabiztos, 
88-65-ös sikert aratott, a hazaiak sikerével 
pedig eldőlt, hogy a szombathelyiek a csoport 
negyedik helyén végeznek. 
Milos Konakov együttese legközelebb de-
cember 10-én, vasárnap 19 órakor a ZTE 
csapatát fogadja.

Malomsoki Cintia

FALCO: REMEK BAJNOKI UTÁN BL-BÚCSÚ 
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Felemás napokat tudhat maga mögött a szombathelyi együttes

FÉRFIKOSÁRLABDA NB I./A 10. FORDULÓ • NHSZ–SZOLNOKI OLAJBÁNYÁSZ – FALCO–VULCANO 
ENERGIA KC SZOMBATHELY 69-85 (22-21, 14-23, 14-19, 19-22) 
Szolnok: Clay 7, Little 12, Pallai 5/3, Thomas 9/3, Wiggins 8. Csere: Pongó Má. 3/3, Lukács 9/3, 
Arabo, Eads 14, Rudner 2, Révész –. Edző: Miodrag Rajkovic 
Falco: Pot 13, Tanoh Dez 2, Benke 7/3, Tiby 14/6, Keller 10/3. Csere: Verasztó –, Jordano 6/6, 
Krivacevic 6, Takács –, Barac 4, Pongó Ma. 8/6, Perl 15/3. Edző: Milos Konakov 
 
KOSÁRLABDA BAJNOKOK LIGÁJA „A” CSOPORT 5. FORDULÓ • UNICAJA MALAGA – FALCO–
VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 88-65 (22-14, 23-13, 17-14, 26-24) 
MALAGA: Carter 6/6, Saint-Supery 3/3, Taylor 8, Osetkowski 10, Kravish 11. Csere: Ejim 6, Sima 16, 
Dedovic 14/6, Díaz 10/6, Kalinoski –, Thomas 4. Edző: Ibon Navarro 
FALCO: Pot 3, Jordano 7/3, Benke 7/3, Tiby 11/6, Keller 2. Csere: Perl 16/3, Pongó 10/9, Verasztó –, 
Barac 6, Krivacevic 3, Tanoh Dez –. Edző: Milos Konakov 
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A Haladás az Anderlechttől 5-2-es, 
a Sportingtól 7-2-es, míg a Loznica-
Grad 2018-tól 3-2-es vereséget szen-
vedett Portugáliában, ám így is bizo-
nyította: megérdemelten van ott Európa 
legjobb csapatai között. 
 
2021 után ismét a Bajnokok Ligája elitkörére 
készülhetett a magyar bajnok Haladás VSE 
futsalcsapata. A zöld-fehérek Lisszabonban 
vettek részt négyes tornán, ahol a házigazda 
portugál Sportinggal, a belga Anderlechttel 
és a szerb Loznica-Grad 2018 együttesével 
mérkőztek meg. A kvartettből a csoportelsők 
kvalifikálták magukat a Final Fourba. 
A szombathelyiek az Anderlecht ellen kezdtek, 
a találkozó pedig remekül indult számukra: 
egy öngóllal már a 2. percben előnybe kerültek 
(0-1). Ezt követően erősítettek a belgák, Alasz-
tics Marcell vezérletével azonban remekül 
állta a sarat Felipe Conde legénysége.  
A 14. minutum aztán minden bizonnyal em-
lékezetes marad Henrique Diniz számára: 
némi dekázgatás után a saját alapvonaláról 
lőtt csodagólt, már 0-2 állt az eredményjelzőn. 
Nagy volt az iram, a félidő vége pedig az An-
derlecht szája íze szerint alakult: Edu, Tomic 
és Cainan is eredményes volt, így a szünetre 
már a belgák mehettek előnnyel (3-2). A má-
sodik etap elején bravúros Alasztics Marcell-
védéseket és belga kapufákat jegyezhettünk 
fel, a Haladás pedig Vatamaniuc-Bartha Dávid 
révén veszélyeztetett. 28. percben aztán a va-
siak hálóőre sem tudott segíteni, Marcénio 
lövésével 4-2-re módosult az állás. Öt a négy 
ellen rohamozott a HVSE, a belgák azonban 
őrizték előnyüket, ráadásul a 39. percben 
Gréllo révén háromgólosra nőtt a különbség 
(5-2). Ezután már nem változott az eredmény, 
a Haladás jól kezdett, de pont nélkül maradt 
a nyitányon. A második körben aztán talán 
a legnehezebb feladat várt Dróth Zoltánékra, 
méghozzá a többszörös győztes Sporting. 
A portugálok óriási elánnal nyitottak, a 4. perc-
ben a vezetést is megszerezték, s bár utána 
a Haladás is tudott veszélyeztetni, a 9. mi-
nutumban megduplázták előnyüket a luzitá-
nok. A magyar bajnok gyorsan reagált, Arnon 
Cassemiro megpattanó szöglete után szépí-
tett, Zicky Té és Taynan góljai után viszont 
4-1-ről folytatódott az ütközet. A fordulást 
követően is kézben tartotta a mérkőzést a ha-
zai együttes, növelte is előnyét, majd Vas 
Ádám távoli lövése után 5-2 állt az ered-
ményjelzőn. A HVSE óriási erőket mozgósított 
a bravúr érdekében, a Sporting azonban Mer-
lim és Neves révén végleg lezárta a találkozót 

és 7-2-es győzelmet aratott. Az utolsó mér-
kőzésen a szép búcsú és a csoport harmadik 
helye volt a tét a Loznica-Grad 2018 ellen. 
Felipe Conde tanítványai nagyon aktívan kezd-
tek, gólt azonban a szerbek szereztek, ráa-
dásul hármat is. Hidegzuhany volt ez a javából, 
az viszont lélektanilag nagyon fontos volt 
a szombathelyiek számára, hogy a szünet 
előtt két másodperccel Dróth Zoltán 1-3-ra 
módosította az állást. A pihenőt követően 

mindent egy lapra feltéve támadott a Haladás, 
Luiggi Longo révén pedig sikerült is egy gólra 
zárkóznia (2-3). Ezt követően a Loznica-Grad 
foggal-körömmel védekezett, „kibekkelte” 
a hátralévő perceket, így a magyar bajnoki 
címvédő 3-2-es vereséggel búcsúzott a nem-
zetközi porondtól. A zöld-fehérek nem sokat 
pihenhettek, lapzártánk után, csütörtökön 
18 óra 30 perckor ugyanis már Kecskemé-
ten vendégszerepeltek.

Malomsoki Cintia

AZ ELITKÖRBEN BÚCSÚZOTT A HVSE
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Henrique Diniz káprázatos gólt szerzett a belga Anderlecht ellen

FUTSAL BAJNOKOK LIGÁJA ELITKÖR „C” CSOPORT 1. MÉRKŐZÉS • SPORTING ANDERLECHT – 
HALADÁS VSE 5-2 (3-2) 
ANDERLECHT: Roncaglio – Rangel, Marcénio, Vilela, Cainan, Cardoen Marques, Edu, Tomic, Saura, 
Dillien, Campas, Jelovcic, Gréllo. Edző: Luca Cragnaz 
HALADÁS: Alasztics – Luiggi Longo, Dróth, Henrique Diniz, Arnon Cassemiro, Gyimesi, Homlok, 
Kovács, Szalmás, Knizs, Hajmási, Vatamaniuc-Bartha, Sipos. Edző: Felipe Conde 
Gólszerzők: Edu 15., Tomic 19., Cainan 20., Marcénio 28., Gréllo 39., ill. Rangel 2 (öngól), Henrique Diniz 14. 
 
FUTSAL BAJNOKOK LIGÁJA ELITKÖR „C” CSOPORT 2. MÉRKŐZÉS • SPORTING CP – HALADÁS VSE 7-2 (4-1) 
SPORTING: Bernardo Paco – Tomás Paco, Zicky, Merlim, Taynan, Goncalo, Santos, Neves, Franca, 
Pauleta, Sokolov,Varela, Macedo. Edző: Nuno Dias 
HALADÁS: Alasztics – Luiggi Longo, Dróth, Henrique Diniz, Arnon Cassemiro, Gyimesi, Homlok, 
Kovács, Szalmás, Knizs, Hajmási., Vatamaniuc-Bartha, Vas, Rutai. Edző: Felipe Conde 
Gólszerzők: Merlim 3 (4., 23., 34.), Neves 2 (9., 37.), Taynan 13., Zicky 16., ill. Merlim 10. (öngól), Vas 31. 
 
FUTSAL BAJNOKOK LIGÁJA ELITKÖR „C” CSOPORT 3. MÉRKŐZÉS • HALADÁS VSE – LOZNICA–
GRAD 2018 2-3 (1-3) 
HALADÁS: Alasztics – Luiggi Longo, Hajmási, Arnon Cassemiro, Vas, Gyimesi, Homlok, Kovács, 
Szalmás, Knizs, Dróth, Vatamaniuc-Bartha, Rutai. Edző: Felipe Conde 
Loznica-Grad 2018: Vulic – Vasic, Avramovic, Pavlovic, Dandan, Nikolic, Barucija, Todoric, Rosic, 
Machado, Fernando. Edző: Ivan Bozovic 
Gólszerzők: Dróth 20., Luiggi Longo 29., ill. Rosic 2 (6., 13.), Machado 15.
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A Merkantil Bank Liga 17. fordulójában 
a múlt vasárnap a Gyirmót érkezett 
a Rohonci útra. A Haladás megszerezte 
a vezetést, de a hajrában egyenlítettek 
a vendégek. A végeredmény: 1-1. 
 
Csípős hidegben kezdődött a meccs. A 8. perc-
ben Pintér passzolt Csernikhez, a középpályás 
betört a 16-oson belülre, lőtt, Hársfalvi szög-
letre ütötte a labdát. A 14. percben Csernik 
passzolt be balról, érkezett Horváth, aki 
14 méterről lőtt, de a labda levágódott Hudák 
lábáról. A 18. percben Zvekanov 22 méterről, 
középről lőtt, Hársfalvi bravúrral szögletre 
tolta a labdát. A 21. percben Adamcsek lőtt 
21 méterről, ezúttal Pálfi védett, szögletre 
tolva a labdát. A 28. percben hatalmas hely-
zetet rontottak el a vendégek: Adamcsek 
jobboldali beadására Soltész érkezett a hosz-
szún, a szélső 6 méterről, balról lőtt, Pálfi 
bravúrral védett. A 33. percben ismét gyirmóti 
ziccer maradt ki: Adamcsek – lesről – 13 mé-
terről lőhetett, Pálfi azonban lábbal tudott 
hárítani. A 40. percben ismét a sárga mezesek 
veszélyeztettek: Medgyes lépett ki a védők 
közül, 14 méterről lőtt, Pálfi védett, a kipat-
tanót Soltész vágta kapura, de a labda elakadt 
Beronjában. 

A 48. percben Soltész beadására Csörgő ér-
kezett, 6 méterről fejelt, Pálfi ezúttal is nagyot 
védett. A 69. percben Szakály végzett el szög-
letet, Hársfalvi elcsúszott, Csonka 5 méterről 
fejelhetett, de a labda végül a bal kapufa 
mellett hagyta el a játékteret. A 70. percben 
ismét Hali-helyzet: Csernik lőtt 23 méterről, 
Hársfalvi szögletre tolta a labdát. A 73. perc-
ben megszerezte a vezetést a Hali: egy gyor-
san elvégzett szabadrúgás után Nyíri lőtt 
16 méterről, jobbról a jobb alsó sarokba 
(1-0). A 76. percben Kelemen duplázhatta 
volna meg az előnyt, de 12 méterről gyengén 

lőtt, így Hársfalvi védeni tudott. A 81. percben 
Adamcsek tesztelte Pálfit, de fiatal kapusunk 
ezúttal is parádézott – nagyszerűen védett 
a Haladás 86-osa.  
A 89. percben egyenlített a Gyirmót: a védelem 
röviden szabadított fel, a labda Kovács Milán 
elé került, aki 20 méterről jobbal, a bal felsőbe 
tekert (1-1). 
Már nem esett újabb gól, a Hali ismét a haj-
rában kapott gólt, így nem tudott nyerni. 
Az idei esztendő utolsó mérkőzését december 
10-én, vasárnap 17.00 órától rendezik, ekkor 
a BVSC látogat a Rohonci útra. 

Krilov István 

A HAJRÁBAN MENT EL A GYŐZELEM
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Pálfi Donát, a Haladás kapusa nagyszerűen védett

Továbbra sincs pontos információ arról, hogy mekkora a baj a Szombathelyi Haladásnál. 
Sajtóértesülések szerint mintegy félmilliárdos mínuszt hozott össze a klub, a játékosok 
és az alkalmazottak több hónapja nem kaptak fizetést. A kisebbségi tulajdonos önkor-
mányzat a novemberi testületi ülésen foglalkozott a zöld-fehérekkel, és úgy határoztak: 
decemberre meghívják a többségi tulajdonost, és tájékoztatást kérnek a kialakult 
helyzetről. A szurkolók is elégedetlenek: 509-en látogattak ki az ütközetre, a B-középből 
pedig gyakran harsantak fel a klubvezetést kritizáló rigmusok.  
A Hali gyenge szériában van, a 17. fordulót követően 19 pontjával a 13. helyen tanyázik, 
a vasiak mindössze három egységgel előzik meg a már kieső pozícióban lévő Tiszakécskét. 

SZOMBATHELYI HALADÁS – GYIRMÓT FC 
GYŐR 1-1 (0-0) • Szombathely Haladás 
Sportkomplexum, 509 néző, Vezette: 
Farkas Tibor (Mohos Milán, Ring Kevin). 
SZOMBATHELYI HALADÁS: Pálfi – Beronja (Nyíri 
61.), Jagodics M., Csonka B., Dokorics – 
Simut, Zvekanov, Szakály A. (Ene 79.), Horváth 
R.(Mohos 46.) – Csernik (Rácz 87.), Pintér F. 
(Kelemen 46.) Megbízott edző: Rúzsa Iván. 
GYIRMÓT FC GYŐR: Hársfalvi – Szegi, Hudák, 
Csörgő V., Jova B.(Haldu 78.) – Kovács D., 
Kovács M. – Soltész I. (Kicsun 67.), Madarász 
M. (Erdélyi 78.), Medgyes Z. – Adamcsek 
(Szegi 92.). Vezetőedző: Tamási Zsolt. 
Góllövők: Nyíri (73.), illetve Kovács M. (89.)
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Tisztelt Szombathelyiek! 
 
 

Számunkra az Önök biztonsága a legfontosabb,  
ezért valamennyi érintett szombathelyi háztartás részére  

támogatást biztosítunk szén-monoxid-érzékelő  
eszköz vásárlásához a következők szerint: 

 

 Válasszon ki egy szén-monoxid-érzékelőt 
a katasztrofavedelem.hu oldalon  
ajánlottak közül! 

 Vásárolja meg a szén-monoxid-érzékelőt, 
kérjen róla számlát a saját nevére! 

 A vásárlásról kiállított számlával és 
a garanciajeggyel fáradjon be  
a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatára, 
ahol egy kérelem kitöltésével igényelheti 
a maximum 15.000 Ft-os támogatást! 

 

További részletekről érdeklődjön  
a 06(94)520-339/318/324 vagy 157-es telefonszámokon. 

 

Családja és személyes biztonsága  
érdekében kérem,  

vásároljon szén-monoxid-érzékelőt! 

 
Tisztelettel: 

Dr. Nemény András 
polgármester 


